




REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

 GRAD PULA-POLA
GRADONAČELNIK

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA

 CITTA DI PULA-POLA
IL SINDACO

KLASA:023-01/18-01/1021
URBROJ:2168/01-01-02-01-0291-18-3
Pula, 28. studenog 2018.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PULE n/p Predsjednika

PREDMET: Amandman na prijedlog Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2019. godinu
- dostavlja se

Temeljem članka 47. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula – Pola (“Službene novine” Grada Pule br. 1/13, 14/15 i 2/18), na utvrđeni prijedlog Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2019. godinu, Gradonačelnik Grada Pule, kao ovlaštenu predlagatelj, dana 28. studenog 2018. godine, podnosi slijedeći

A M A N D M A N

U točki 1. Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2019. godinu iznos od 132.987.073,00 kn povećava se za 160.000,00 kn i iznosi 133.147.073,00 kn.

U točki 6. Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2019. godinu iznos od 19.084.500,00 kn povećava se za 160.000,00 kn i iznosi 19.244.500,00 kn.

Obrazloženje

Predlaže se da se Program javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2019. godinu poveća za iznos od 160.000,00 kn kako bi se subvencioniranom školskom marendom proširio obuhvat učenika osnovnih škola Grada Pule čije obitelji nisu korisnici prema Odluci o socijalnoj skrbi Grada Pule, a nisu u mogućnosti sami osigurati djeci obrok u školi.



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

Navedeno će se razvrstati u Programu javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2019. godinu u točku 5.1.15. Naknada za građane.

Za navedeni iznos od 160.000,00 kuna, umanjuju se sredstva Razdjela R003 Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Glava 00301 Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Program 3008 Gospodarenje imovinom, Aktivnost A308001 Održavanje stanova i poslovnih prostora, Izvor 1.1. Opći prihodi i primici, konto 323 Rashodi za usluge.

GRADONAČELNIK
Boris Miletić

PROGRAM JAVNIH POTREBA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI GRADA PULE U 2019. GODINI

1 OBRAZOVANJE

Osnova za izradu ovog Prijedloga nalazi se u zakonskim i podzakonskim aktima iz područja školstva, predškolskog odgoja, sporta i tehničke kulture; odluka, zaključaka i programa Grada Pule; strateških dokumenata i obvezama iz ugovornih odnosa.

JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU DO STANDARDA

1.1 DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA

Sredstva će biti osigurana Državnim proračunom za 2019. godinu. Prijedlogom programa iskazane su planske veličine sukladno Uputama za izradu proračuna Grada Pule za 2019.-2021. Ova sredstva ne terete proračun Grada Pule, već se iskazuju kao prihodovna i rashodovna stavka.

Iz decentraliziranih sredstava podmiruju se troškovi za uredski materijal i ostale materijalne troškove, pedagošku dokumentaciju, troškove osiguranja, energiju, prijevoz učenika, godišnju reviziju primjene HACCP sustava u školskim kuhinjama, održavanje informacijskog sustava Libusoft, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, zakupnine, zdravstvene usluge i kapitalnu izgradnju.

Visina rashoda za decentralizirane funkcije za 2019. godinu utvrdit će se na temelju Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2019. godini, koja se objavljuje u Narodnim novinama.

OPIS DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA

1. TEKUĆI TROŠKOVI	
1.1. OPĆI TROŠKOVI	- Materijalni troškovi škole, pedagoška dokumentacija i sanitarni pregledi djelatnika financiraju se temeljem opsega programa (broj učenika, broj razrednih odjela, broj područnih škola i školskih zgrada).
1.2. OSTALI TROŠKOVI	- Energenti za grijanje, rasvjetu i pogon - Otklanjanje nedostataka što ugrožavaju sigurnost škole i učenika i redoviti servisi uređaja i opreme škola - Sistematski pregledi - Zakupnine prostora i opreme - Prijevoz učenika
2. KAPITALNA ULAGANJA	
2.1. KAPITALNI PROJEKTI	- Kapitalna izgradnja, rekonstrukcija i sanacija školskih građevina
2.2. INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE, OPREMANJE, DIDAKTIČKA OPREMA I TEKUĆE ODRŽAVANJE	- Investicijsko održavanje školskog prostora, opreme, nastavnih sredstava i pomagala što je predvidivo, kao i plansko održavanje i obnavljanje školskih zgrada

PRIKAZ KOMPARATIVNIH POKAZATELJA OSNOVNIH ŠKOLA U PULI

(Stanje na početku šk.god. 2018./19.)				
ŠKOLA	Br.	Br.	Smjene	Produženi boravak
	učenika	razr. odj.		
ŠIJANA, matična	533	25	Da	5
2 područne škole	23	3		1
Ukupno	556	28		
TONE PERUŠKA	348	16	Ne	2
MONTE ZARO	243	16	Ne	2
VERUDA	551	24	Ne	3
G.MARTINUZZI, matična	397	17	Ne	6
2 područne škole	59	7		2
Ukupno	456	24		
KAŠTANJER	576	24	Da	3
CENTAR	282	18	Ne	2
VIDIKOVAC, matična	672	27	Ne	5
Škola u bolnici		(4)		
Ukupno	672	31		
STOJA	385	19	Ne	2
VELI VRH, matična	550	24	Ne	4
PŠ Štinjan	40	4		
Ukupno	590	28		
ŠKOLA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE	74	18	Ne	1
UKUPNO - grad	4,733	246		38

U svim osnovnim školama Grada Pule organiziran je program produženog boravka. Dvosmjenski rad još uvijek se provodi u dvije škole i to Osnovnoj školi Šijana i Kaštanjer a smjenskim radom obuhvaćeni su samo učenici od 1-4 razreda osnovne škole.

Kao kapitalni projekt iz decentraliziranih sredstava u 2019. godini planira se zamjena vanjske stolarije i obnova postojeće fasade u OŠ Stoja, te ugradnja videonadzora.

JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU IZNAD STANDARDA

1.2 UNAPREĐENJE STANDARDA U ŠKOLSTVU

Iskazana su izdvajanja u sustav školstva iznad programa i sredstava osiguranih sredstvima decentralizacije.

Grad Pula - prijatelj djece – Grad Pula kao nositelj aktivnosti osigurava sredstva za kotizaciju Akcije „Gradovi – prijatelji djece“ Saveza DND, kotizaciju Međunarodne eko škole, za aktivnosti rada Društva Naša djeca Pula kao što su akcije za potpunije ostvarivanje prava i potreba djece, aktivnosti Dječjeg foruma i Dječjeg gradskog vijeća Grada Pule, akcije Za osmijeh djeteta u bolnici, Dječji karneval i maskenbal, obilježavanje Dječjeg tjedna i i Međunarodnog dana djeteta, Međunarodnog dana obitelji, i Dana prava djeteta, zatim za pjevački festival, te za programe međunarodne suradnje osnovnih škola i ostale potpore u funkciji školstva.

Prijevoz učenika osnovnih škola - planiraju se sredstva za sufinanciranje mjesečne karte za prijevoz učenika osnovnih škola s prebivalištem u Gradu Puli sukladno Odluci o sufinanciranju mjesečne učeničke pretplatne karte.

Norijada – sufinanciranje proslave kraja srednjoškolskog obrazovanja kroz osiguranje bine, glazbenog nastupa i redarskih usluga te troškova autorske naknade za korištenje glazbe.

Nagrade najboljim maturantima i nagrade učenicima za Dan Grada Pule – planiraju se sredstva za nabavu prigodnih poklona najuspješnijim maturantima Grada Pule kao i nabavu prigodnih poklona najboljim učenicima u sklopu natjecanja u području multimedije povodom Dana grada Pule - "Pula moj grad".

1.3 PRODUŽENI BORAVAK

Produženi boravak organiziran je u svim osnovnim školama kojima je osnivač Grad Pula. Provodi se kao sastavni program brige za djecu nižih razreda osnovne škole, koji uključuje organizirani boravak u školi izvan nastave, dodatni odgojno-obrazovni rad i prehranu.

Ovim programom uz sufinanciranje iz sredstava Grada Pule obuhvaćeno je 32 skupine produženog boravka i 1 skupina produženog stručnog postupka za učenike Škole za odgoj i obrazovanje.

Skupine produženog boravka organizirane u područnim odjelima škola sufinanciraju se iz sredstava jedinica lokalne samouprave s tog područja (Grad Vodnjan i Općina Ližnjan).

U odnosu na prošlu godinu broj skupina produženog boravka povećan je za 3, i to po jedna skupina u Osnovnoj školi Šijana, Kaštanjer i Veli Vrh, zbog povećanog broja djece.

Program produženog boravka se sufinancira prema Odluci o organizaciji i načinu financiranja Programa produženog boravka u osnovnim školama kojih je osnivač Grad Pula.

1.4 STIPENDIRANJE STUDENATA

U 2019. godini nastavlja se izdvajanje financijskih sredstava za stipendiranje studenata sukladno Pravilniku za dodjelu stipendija studentima Grada Pule. Broj stipendija i iznos mjesečne stipendije određuje odlukom Gradonačelnik a na prijedlog Pročelnika nadležnog upravnog odjela, sukladno financijskim mogućnostima Grada. Stipendije se isplaćuju od siječnja do rujna tekuće godine te se dodjeljuju za jednu akademsku godinu studija. Studijski programi za zvanja koja se svake godine u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Pula utvrđuju kao deficitarna dodatno se vrednuju kroz sustav bodovanja.

U akademskoj godini 2018./2019. nastavlja se poticanje volonterstva sukladno akcijskom planu društveno odgovornog poslovanja Grada Pule na način da se boduju sa dva dodatna boda korisnici studentskih stipendija Grada Pule koji volontiraju najmanje 30 sati u

prethodnoj akademskoj ili školskoj godini u ustanovama i udrugama civilnog društva koje su prepoznate kao organizacije koje rade za opće dobro.

1.5 OSTALI PROGRAMI U OBRAZOVANJU

Visoka tehnička škola u Puli - Politehnički studij - predviđeno je sufinanciranje polivalentnog obrazovanja koje gospodarstvu i društvu stvara stručnjake sa potrebnim izlaznim kompetencijama u stvaranju i dizajniranju proizvoda, zapošljavanje i angažiranje nastavnika sa međunarodnim referencama i prepoznatljivim rezultatima u praksi i na tržištu, sukladno Odluci o sufinanciranju djelatnosti Politehlike Pula – Visoke tehničko-poslovne škole s pravom javnosti.

Pučko otvoreno učilište - predviđeno je sufinanciranje aktivnosti Pučkog otvorenog učilišta u okviru programa rada za 2019. godinu

Ostali programi u odgoju i obrazovanju – osigurana su financijska sredstva radi prikupljanja programa udruga sukladno Pravilniku o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule u okviru potpora malih vrijednosti za programe iz djelatnosti odgoja i obrazovanja koje se mogu dodijeliti korisnicima jednokratno tijekom proračunske godine za provedbu manjih projekata, aktivnosti, manifestacija, sponzorstava i pokroviteljstava za nepredviđene aktivnosti udruga koje iz opravdanih razloga nisu planirane u njihovom godišnjem planu odnosno za aktivnosti udruga za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu planirana dovoljna sredstva.

1.6 REDOVNI PROGRAM ODGOJA I OBRAZOVANJA

Program se odnosi se redovitu djelatnost osnovnih škola u kojem su uključeni svi prihodi i rashodi koje škole ostvaruju svojim radom osim sredstava decentralizacije, programa produženog boravka i projekta Zajedno do znanja, koji su prikazani kao posebni programi.

Kroz ovaj program iz sredstava proračuna Grada Pule osiguravaju se sredstva za provođenje testiranja prvašića u Osnovnoj školi Kaštanjer i Veli Vrh koje nemaju školskog psihologa, troškovi gradskog natjecanja Lidrano koji će u 2019. godini organizirati škola Šijana, troškovi prezentacije školske prehrane koju će u 2019. godini organizirati OŠ Veli Vrh te troškovi provođenja građanskog odgoja kao vannastavne aktivnosti koji se kao pilot projekt provodi u OŠ Šijana kao i troškovi plaće za stručnog suradnika logopeda u Školi za odgoj i obrazovanje.

1.7 MULTILATERALNA PARTNERSTVA

U 2019. godini Škola za odgoj i obrazovanje-Pula partner je u novom programu mobilnosti Erasmus +. Projekt je započeo u rujnu 2018. i trajat će 2 godine.

Središnja ideja i naziv ovog Erasmus+ partnerstva je **Jačanje osobnog razvoja učenika s teškoćama u razvoju kroz interkulturalne aktivnosti**. Partneri su posebne ustanove iz Njemačke, Poljske, Češke i naša Škola za odgoj i obrazovanje-Pula. Osnova projekta je jačanje interkulturalnog mišljenja učenika s teškoćama u razvoju i učenika u nepovoljnom položaju. Projekt će učenicima pomoći da se zaštite od isključivanja, netolerancije i ksenofobije. Projektne aktivnosti započinju radnim sastankom i prvom mobilnosti u kojoj je Škola za odgoj i obrazovanje domaćin u listopadu 2018. godine

U 2019. godini nije potrebno iz gradskih sredstava financijski participirati sudjelovanju Škole u projektu.

1.8 POMOĆNICI U NASTAVI – projekt ZAJEDNO DO ZNANJA II

U 2019. godini provodi se se projekt koji je započeo 17. kolovoza 2017. godine i traje do 16.08.2021. godine.

Projekt je odobren u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga za osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza III.

Grad Pula je nositelj projekta u partnerstvu s osnovnim školama kojima je osnivač.

Kroz projekt je u školskoj godini 2018/2019 za 92 djece s teškoćama u razvoju osiguran pomoćnik u nastavi za što je zaposleno ukupno 72 osobe.

Za projekt su odobrena bespovratna sredstva od 63,07% dok ostatak sredstava osigurava Grad Pula iz vlastitih proračunskih sredstava.

1.9 ERASMUS+ D'basket

Projekt djeluje pod punim nazivom „Basic Skills Entrepreneurship Treasures of Diversity“. Projekt je započeo 01.10.2016. godine a traje do 31.03.2019. godine.

Naglasak projekta je pristup rješavanju slabijih rezultata u matematici, znanosti i pismenosti kroz učinkovitije i inovativne metode poučavanja te jačanje kompetencija učitelja.

Cilj projekta je razvoj inovativnih edukativnih aktivnosti a naglasak će biti na razvoju međupersonalnih i interkulturalnih vještina, medijska pismenost i kreativnost te poduzetničke vještine.

Nositelj projekta je školska ustanova iz Italije a partneri su još i jedinice lokalne samouprave iz Italije i Slovenije te razne neprofitne organizacije iz Italije, Slovenije, Francuske i Hrvatske, kao i dvije osnovne škole, jedna iz Kopra a druga je naša OŠ Veli Vrh. U projektu, iz Pule, sudjeluje i Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva.

1.10 ERASMUS+ Young story tellers

Projekt se provodi u Osnovnoj školi Veruda. Djeluje pod nazivom "Young Storytellers". Projekt je dovršen 30.9.2018. Osigurana sredstva u 2019. godini odnose se na ostatak sredstava iz projekta po dostavi završnog izvješća.

2 PREDŠKOLSKI ODGOJ

Programom javnih potreba u predškolskom odgoju obuhvaćeni su dječji vrtići sukladno Planu mreže dječjih vrtića na području Grada Pule. Temeljem Plana mreže dječjih vrtića, u 2019. godini, subvencijom u predškolskom odgoju obuhvaćeni su dječji vrtići kojima je osnivač Grad Pula i Dječji vrtić «Vesela Kuća» koji provodi šestosatni program za djecu pripadnika romske nacionalnosti. Pored toga planira se subvencioniranje roditelja (vaucher) za 711 djece koja su upisana u 21 dječji vrtić drugih osnivača na području Grada Pule odnosno po izboru roditelja i u dječje vrtiće izvan Grada Pule.

Javne potrebe u predškolskom odgoju financiraju se prema Odluci o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja na temelju prethodno provedenih jedinstvenih upisa djece u dječje vrtiće.

Prema zadnjim raspoloživim podacima Državnog zavoda za statistiku RH različitim programima u sustavu predškolskog odgoja obuhvaćeno je 53% djece. Planirani obuhvat djece prema Planu mreže dječjih vrtića na području Grada Pule iznosi 75%, što je iznad prosjeka RH.

2.1 DJEČJI VRTIĆ PULA

Dječji vrtić ustrojen je kao jedinstvena ustanova u čijem sastavu djeluju centralni objekt Dječji vrtić Zvezdice, na adresi sjedišta, Koparska 31a, te područni odjeli Dječji vrtić

Rožica, Centar, Kaštanjer, Loptice, Veli Vrh, Val i More, u okviru kojih se provodi primarni program kao i različiti dodatni programi za djecu jasličkog i vrtičkog uzrasta.

Raznovrsnim programima u 26 odgojnih skupina obuhvaćeno je 479 djece smještene u 9 jasličkih i 17 vrtičkih skupina.

U 2019. godini, sredstva Grada Pule namijenjena su za isplatu plaća, koja zajedno sa sredstvima sufinanciranja iz drugih jedinica lokalne samouprave i sredstvima sufinanciranja roditelja te vlastitim prihodima osiguravaju potrebnu masu za plaće i ostale rashode za zaposlene koja je planirana na bazi 105 radna mjesta.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene planirani se sukladno Kolektivnom ugovoru i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Osiguravaju se sredstva za dodatno zdravstveno osiguranje zaposlenih, te za otplatu kamate i glavnice kredita za izgradnju DV Zvezdice.

Materijalni rashodi, financiraju se iz sredstava roditelja, državnih sredstava, sredstava drugih jedinica lokalne samouprave, iz prihoda od socijalnog programa Grada Pule, ostalih vlastitih prihoda i donacija.

Rashodi tekućeg i investicijskog održavanja financiraju se iz vlastitih prihoda, prihoda od roditelja i prihoda s osnove refundacija šteta od osiguranja a u planu su sanacije šteta i razni popravci zbog dotrajalosti te redovno održavanje.

Ulaganja u opremu i namještaj financirat će se iz prihoda roditelja a planira se nabava uredske opreme i namještaja, opreme za održavanje i zaštitu, te uređaja, strojeva i opreme.

Dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini financiraju se iz prihoda od roditelja i prihoda od nefinancijske imovine. Planira se sanacija dimnjaka kotlovnice u Rižanskoj.

U pedagoškoj godini 2018/2019. u Dječjem vrtiću Pula provodi se program predškole s dvije skupine djece ukupno njih 115. U program su uključena djeca koja ne pohađaju redovite programe u vrtiću, a obveznici su polaska u osnovnu školu. Za provođenje ovog programa roditelji ne sudjeluju u financiranju, već se dio sredstva osigurava iz nadležnog Ministarstva, a ostatak u okviru financijskog plana Dječjeg vrtića.

Ministarstvo financira i program za darovitu djecu, program za djecu s posebnim potrebama te program za djecu romske nacionalne manjine.

2.2 DV-SI RIN TIN TIN PULA

Raznovrsnim programima u 10 odgojnih skupina obuhvaćeno je 186 djece smještene u 3 jasličke, 6 vrtičkih skupina i 1 skupinu trosatnog programa uz mogućnost otvaranja još jedne skupine trosatnog programa.

Sredstva Grada Pule namijenjena su za isplatu plaća, koja zajedno sa sredstvima sufinanciranja iz drugih jedinica lokalne samouprave i sredstvima sufinanciranja roditelja te vlastitim prihodima osiguravaju potrebnu masu za plaće i ostale rashode za zaposlene koja je planirana na bazi 37,5 radnih mjesta.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene planirani su sukladno Kolektivnom ugovoru i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Osiguravaju se sredstva za dodatno zdravstveno osiguranje zaposlenih kao i sredstva za novu kotlovnice uz prelazak na prirodni plin na adresi Uspon Sv.Stjepana 1, što uključuje i povezane troškove cjevovoda-toplovoda, armature, pumpe, iskopa i drugo.

Svi materijalni rashodi, osim već spomenutih te dijela rashoda za nabavu namirnica koji se financiraju i iz državnih sredstava i iz prihoda od socijalnog programa Grada Pule, financiraju se iz vlastitih izvora dječjeg vrtića.

Rashodi tekućeg i investicijskog održavanja financiraju se iz prihoda od sufinanciranja cijene usluga i prihoda s osnove refundacija šteta od osiguranja. U 2019. godini planirano je tekuće održavanje kotlovnice, rashladnih uređaja, popravci uređaja i strojeva, servisi vozila, servis vatrogasnih aparata, zamjena guma na vozilima te lakiranje parketa u skupinama Briciole, Bassotti i Topo Gigio.

Nabava opreme planirana je iz sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja i iz prihoda od sufinanciranja cijene usluga. U 2019. godini planirana je nabava namještaja za skupine, perilica posuđa i konvektomat.

U DV-SI Rin Tin Tin Pula-Pola također se provodi program predškole. U program su uključena djeca koja ne pohađaju redovite programe u vrtiću, a obveznici su polaska u osnovnu školu. Za provođenje ovog programa roditelji ne sudjeluju u financiranju, već se dio sredstva osigurava iz nadležnog Ministarstva, a ostatak u okviru financijskog plana Dječjeg vrtića.

Ministarstvo dodatno financira i program za djecu nacionalnih manjina i djecu s posebnim potrebama.

2.3 DJEČJI VRTIĆ „MALI SVIJET“

Dječji vrtić ustrojen je kao jedinstvena ustanova u čijem sastavu djeluju centralni objekt Dječji vrtić Veruda, na adresi sjedišta, Banovčeva 29, te područni odjeli Latica, Izvor, Monte Zaro, Mali zeleni, Vjeverice, Ribice i Zvončići, u okviru kojih se provodi primarni program kao i različiti dodatni programi za djecu jasličkog i vrtićkog uzrasta.

Raznovrsnim programima u 30 odgojnih skupina obuhvaćeno je 499 djece smještene u 9 jasličkih i 21 vrtićkoj skupini (od toga 6 inkluzivnih i 2 skupine po posebnom programu za djecu s teškoćama iz autističnog spektra).

U 2019. godini, sredstva Grada Pule namijenjena su za isplatu plaća, koja zajedno sa sredstvima sufinanciranja iz drugih jedinica lokalne samouprave i sredstvima sufinanciranja roditelja te vlastitim prihodima osiguravaju potrebnu masu za plaće i ostale rashode za zaposlene koja je planirana na bazi 112,5 radnih mjesta.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene planirani su sukladno Kolektivnom ugovoru i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Osiguravaju se sredstva za dodatno zdravstveno osiguranje zaposlenih kao i sredstva za dodatna ulaganja u svrhu sanacije krova PO Veruda i vanjske hidrantske mreže PO Monte Zaro.

Materijalni rashodi, osim gore spomenutih, financiraju se iz sredstava roditelja, državnih i županijskih sredstava, prihoda od socijalnog programa Grada Pule, te donacija.

Rashodi tekućeg i investicijskog održavanja financiraju se iz prihoda od roditelja i prihoda s osnove refundacija šteta od osiguranja a u planu je saniranje šteta i razni popravci zbog dotrajalosti, te redovito održavanje.

Ulaganja u opremu i namještaj financirat će se iz prihoda roditelja a planira se nabava opreme za održavanje i zaštitu, uređaja, strojeva i opreme, nabava sportske opreme, kao i zamjena dotrajalog dječjeg namještaja za vrtiće Veruda, Izvor i Monte Zaro, te ulaganje u računalne programe.

Dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini koja se planiraju utrošiti iz sredstava roditelja odnose se na uređenje dvorišta u PO Monte Zaro.

U pedagoškoj godini 2018/2019. u Dječjem vrtiću Mali svijet provodi se program predškole u koji je upisano 14 djece. U program su uključena djeca koja ne pohađaju redovite programe u vrtiću, a obveznici su polaska u osnovnu školu. Za provođenje ovog programa roditelji ne sudjeluju u financiranju, već se dio sredstva osigurava iz nadležnog Ministarstva, a ostatak u okviru financijskog plana Dječjeg vrtića.

Ministarstvo financira i program za darovitu djecu, program za djecu s posebnim potrebama te program za djecu romske nacionalne manjine.

2.4 DRUGI PROGRAMI U PREDŠKOLSKOM ODGOJU

Održavanje baze podataka e-vrtići – nakon dovršetka projekta e-matice – baze podataka djece predškolske dobi upisane u dječje vrtiće u Gradu Puli te povezivanja iste s web sustavom MUP-a kojim je omogućen pristup matičnim podacima a roditelji oslobođeni obveze dostava potvrda o prebivalištu, sustav je potrebno održavati te je za tu namjenu planiran potreban iznos.

Subvencioniranje roditelja u dječjim vrtićima drugih osnivača

Sufinanciranje roditelja-korisnika redovitih programa predškolskog odgoja u dječjim vrtićima planira se temeljem Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Pule. Za pedagošku godinu 2018/2019 obuhvat djece u dječjim vrtićima drugih osnivača iznosi 711 djece, a subvencioniranje se vrši temeljem Odluke o iznosima financiranja programa predškolskog odgoja («Službene novine» Grada Pule 04/10, 17/14 i 13/16). Subvencija iznosi 950,00 po djetetu mjesečno. Planirani obuhvat rezultat je procjene s obzirom na broj upisane djece u dječjim vrtićima drugih osnivača na predupisima u lipnju 2018. godine, obuhvata u dječjim vrtićima kojih je osnivač Grad Pula kao i broja slobodnih mjesta na dan 01. rujna 2018. godine u dječjim vrtićima kojih je osnivač Grad Pula.

Dječji vrtić Vesela kuća osnivača Udruge Roma Istre u sklopu Nacionalnog programa za Rome sufinancira se sukladno posebnoj odredbi iz Odluke.

Ostali programi u predškolskom odgoju - osigurana su financijska sredstva radi prikupljanja programa udruga sukladno Pravilniku o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule u okviru potpora malih vrijednosti za programe iz djelatnosti predškolskog odgoja koje se mogu dodijeliti korisnicima jednokratno tijekom proračunske godine za provedbu manjih projekata, aktivnosti, manifestacija, sponzorstava i pokroviteljstava za nepredviđene aktivnosti udruga koje iz opravdanih razloga nisu planirane u njihovom godišnjem planu odnosno za aktivnosti udruga za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu planirana dovoljna sredstva.

3 SPORT

Javne potrebe za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Pule su programi, odnosno aktivnosti od značaja za Grad, a odnose se na:

- provođenje sportskih aktivnosti djece i mladeži,
- djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza,
- sportsku pripremu za domaća i međunarodna natjecanja,
- zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu,
- sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom,
- planiranje, izgradnju, održavanje i korištenje sportskih objekata,
- financiranje znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u funkciji razvoja sporta Grada.

3.1 SPORTSKE AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI

Školska sportska natjecanja realiziraju se u okviru sportskih natjecanja osnovnih i srednjih škola grada Pule. Natjecanja se odvijaju u školskim sportskim dvoranama kao i u sportskim objektima Pulasporta. Školski sport osnovnih škola obuhvaća ukupno 10 školskih sportskih društva. Natjecanja se realiziraju u slijedećim disciplinama: atletika (m-ž), mali nogomet (m), košarka (m-ž), odbojka (m-ž), stolni tenis (m-ž), rukomet (m-ž), šah (m-ž), badminton (m-ž). Školski sport srednjih škola uključuje 9 školskih sportskih društava, a natjecanja se odvijaju u odbojka (m-ž), mali nogomet (m-ž), badminton (m-ž), stolni tenis (m-ž), rukomet (m-ž) i košarka (m-ž).

Dječji ljetni kamp na Fratarskom otoku je sportsko edukativan program za školsku djecu uzrasne dobi od 5 do 12 godina s područja grada Pule. Kamp se organizira za vrijeme ljetnog odmora u turnusima kroz srpanj i kolovoz. Trajanje turnusa je 10 radnih dana kroz 2 tjedna (od ponedjeljka do petka). Programski sadržaj dječjeg ljetnog kampa provodi Sportska zajednica Grada Pule, a obuhvaća obuku neplivača, tehnike plivanja, skokove u vodu, mini vaterpolo, veslanje u kajaku, jedrenje u jedrilici klase optimist, tehniku zarona u apneji, te sportske i društvene zabavne igre.

Olimpijski festival dječjih vrtića - Hrvatski olimpijski odbor kao krovna organizacija festivala prosljeđuje organizaciju na lokalnu razinu tj. Sportsku zajednicu Grada Pule, koja je zadužena za organizaciju revijalnog natjecanja svih predškolskih skupina na području grada Pule. U realizaciji Olimpijskog festivala sudjeluje 25 vrtića sa šireg područja grada Pule. Ukupno sudjeluje oko 500-tinjak natjecatelja, dječaka i djevojčica. Natjecanja se odvijaju u slijedećim disciplinama: trčanje na 50 m, štafeta 4x25 m, bacanje loptice u dalj, skok u dalj s mjesta i mali nogomet. Cilj programa je promocija olimpizma, odgajanje djece putem sporta, te poticanje psihofizičkih osobitosti djece. Predviđeno vrijeme provedbe projekta je mjesec travanj i svibanj.

3.2 DJELOVANJE SPORTSKIH UDRUGA I SPORTSKE ZAJEDNICE I KORIŠTENJE OBJEKATA

Programi udruga natjecateljskog sporta i Sportske zajednice

Sukladno Zakonu o sportu i Statutu Zajednice te Odluci o metodologiji i rokovima za utvrđivanje Programa javnih potreba u sportu, program javnih potreba u sportu Grada Pule predlaže i provodi Zajednica sportova Grada Pule.

Ciljevi Zajednice su:

- razvitak i promicanje sporta na području grada Pule,
- poticanje vrhunskog sportskog stvaralaštva i stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih rezultata,
- razvitak sportskih aktivnosti djece i mladeži, te sportsko rekreacijskih aktivnosti građana i osoba s invaliditetom,
- promicanje odgojnih funkcija sporta, razumijevanje, toleranciju i odgovornosti kroz bavljenje sportom,
- širenje olimpijskih ideala i jačanje olimpijskog pokreta.

Zadaće Zajednice su:

- utvrđivanje i ostvarivanje politike promicanja sporta na području grada Pule, u skladu s nacionalnim programom sporta,
- sudjelovanje u ostvarivanju programa HOO-a, Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskog sportskog saveza gluhih,
- objedinjavanje i usklađivanje sportskih programa, te predlaganje programa javnih potreba u sportu i skrbi o njihovom ostvarivanju,
- usklađivanje aktivnosti svojih članica,
- poticanje i promicanje sporta, osobito sporta djece, mladeži i osoba s invaliditetom,
- skrb o kategoriziranim i vrhunskim sportašima, te sudjelovanje u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu za olimpijske igre, svjetska i europska prvenstva, te druga međunarodna natjecanja,
- skrb o provođenju mjera zdravstvene zaštite sportaša,
- skrb o namjeni i korištenju sportskih objekata, te predlaganje nadležnim tijelima grada izgradnju novih,
- sudjelovanje u unapređenju stručnog rada i skrb o osposobljavaju stručnih djelatnika.

Osim redovitog financiranja sportskih udruga natjecateljskog sporta, uključeni su i rashodi za plaće i ostali rashodi za zaposlene u Savezu, materijalni troškovi poslovanja, sufinanciranje naknada trenera i sportske aktivnosti osoba s invaliditetom.

Zadaća je stručne službe Sportske zajednice Grada Pule usklađivanje aktivnosti svih sportskih udruga članica Zajednice na području grada Pule, te vođenje financijsko - računovodstvenih i administrativno - tehničkih poslova za udružene članice.

Stručna služba Zajednice na temelju kriterija iz Pravilnika o uvjetima i kriterijima za financiranje programa sportskih udruga Grada Pule izrađuje konačnu listu sportskih klubova čiji će se programi sufinancirati iz Proračuna narednu proračunsku godinu. Klubovi se razvrstavaju u tri osnovne grupe natjecateljskog sporta prema postignutom stupnju kvalitete (rezultata) u prethodnoj natjecateljskoj godini. Na osnovi ostvarenih rezultata klubova i osiguranih financijski sredstava, određuje se vrijednost boda za 2019.godinu, sukladno važećem Pravilniku.

I. grupa sportova

Sportovi koji su od posebnog značaja za Grad Pulu (atletika, jedrenje, košarka, nogomet, odbojka, rukomet i veslanje) i sportske udruge ženskog sporta; te sportske udruge koje se natječu na gradskoj, županijskoj, međužupanijskoj i državnoj razini, a osvoje jedno od mjesta s kojim se stječe III kategorija sportaša, razvrstane su u I. grupu sportova.

Red.br.	NAZIV KORISNIKA	Aktivni sportaši	Uzrasne kategorije	Broj trenera
1.	Atletski klub "ISTRA"	263	D,MK,K,J,S	4
2.	Boksački klub "PULA"	22	MK,K,J,S	1
3.	Košarkaški klub „PULA 1981“	75	D,MK,K,J,S	3
4.	Nogometni klub "ISTRA 1961"-Omladinski pogon	212	PR,D,MK,K,J,S	13
5.	Ženski odbojkaški klub „VELI VRH“	45	D,K,S	2
6.	Rukometni klub "VERUDA"	94	D,MK,K,S	4
7.	Ženski rukometni klub "ARENA"	59	D,MK,K,J,S	1
8.	Triatlon klub "PULA"	81	D,MK,K,J,S	3
9.	Šahovski klub "PULA"	35	D,MK,K,J,S	3
10.	Veslački klub "ISTRA"	109	D,MK,K,J,S	4
11.	Judo klub "ISTARSKI BORAC"	158	D,MK,K,J,S	5
12.	Jedriličarski klub "VEGA"	24	MK,K,J,S	4
13.	Ženski košarkaški klub "PULA"	42	MK,K,J,S	1
14.	Plivački klub „PULA“	???	D,MK,K,J,S	4
15.	Ženski stolnoteniski klub "PULA"	19	D,MK,K,J,S	2
16.	Stolnoteniski klub "PULA"	30	D,MK,K,J,S	3
17.	Boćarski klub "PULA"	24	J,S	1
18.	Hrvački klub „ISTARSKI BORAC“	64	D.K.J,S	4

II. grupa sportova

Ovu grupu sportova čine sportske udruge koje se natječu u jedinstvenim drugim ligama na području cijele države i sportske udruge u sportskim granama: atletika, jedrenje, košarka, nogomet, odbojka, rukomet, veslanje i sportske udruge ženskog sporta, sa ostvarenim natjecanjima na županijskoj i državnoj razini.

Red.br.	NAZIV KORISNIKA	Aktivni sportaši	Uzrasne kategorije	Broj trenera
1.	Kickboxing klub "PLANET SPORT"	84	D,MK,K,J,S	1
2.	Vaterpolo klub "PULA"	74	D,MK,K,J,S	4
3.	Rukometni klub „ARENA-JADROGRAD“	154	D,MK,K,S	4
4.	Odbojkaški klub "PULA"	31	D,MK,K,J,S	3
5.	Plivački klub "ARENA"	120	D,MK,K,MJ,S	3
6.	Klub sportsko ritmičke gimnastike "GAZELA"	21	D,MK,K,J,S	4
7.	Sportsko penjački klub "ONSIGHT"	69	D,MK,K,J,S	3
8.	Košarkaški klub „STOJA"	120	D,MK,K,J,S	5
9.	Golf klub "PULA"	120	D,J,S	3
10.	Judo klub "PULA FIT"	213	D,MK,K,J,S	4
11.	Hrvatski auto klub "PULA-ROVINJ"	9	S	1
12.	Karate klub "PULA"	64	D,MK,K,J,S	4
13.	Nogometni klub „Uljanik“	151	PR,D,MK,K,J,S	9

III. grupa sportova

Sportske udruge koje nisu razvrstane u I. i II. grupu odnosno spadaju u najšire osnove sporta u sustavu natjecanja, a natječu se najmanje u Županijskoj ligi.

Red.br.	NAZIV KORISNIKA	Aktivni sportaši	Uzrasne kategorije	Broj trenera
1.	Kicboxing klub "TROJAN ISTRA"	65	D,MK,K,J,S	2
2.	Nogometni klub „VELI VRH“	141	PR,D,MK,J,S	4
3.	Boćarski klub "CEMENT"	14	S	3
4.	Nogometni klub "PULA ICI"	48	MK,S	2
5.	Boćarski klub "SEDRA"	13	S	1
6.	Boćarski klub "VERUDA"	13	S	1
7.	Centar borilačkih sportova "PULA"	40	D,MK,K,J,S	3
8.	Ženski boćarski klub "NOVA VERUDA"	15	J,S	1
9.	Kuglački klub "PULA"	11	S	2
10.	Kuglački klub "HRVATSKI BRANITELJ"	12	S	1
11.	Nogometni klub "ISTRA-PULA"	186	D,MK,K,J,S	8
12.	Stolno teniski klub „ARENA FERÓ“	13	D,NK,K,J	1
13.	Nogometni klub "ŠTINJAN"	141	PR,D,MK,J,S	5
14.	Tenis klub „ULJANIK“	12	D,M,K,J	1
15.	Jedriličarski klub "ULJANIK-PLOVIDBA"	71	D,MK,K,J	1
16.	Boćarski klub "ULJANIK-STANDARD"	10	S	1
17.	Koturaljaški klub "ULJANIK"	110	D,MK,K,J,S	4
18.	Kuglački klub " ULJANIK"	16	K,J,S	3
19.	Klub podvodnih aktivnosti "ULJANIK"	5	J,S	1
20.	Šahovski klub " ULJANIK"	14	S	1
21.	Klub sportskog ribolova " ULJANIK"	30	J,S	2
22.	Taekwon-do klub "ISTRA"	47	D,MK,K,J,S	1
23.	Karate klub "ISTRA"	23	D,MK,K,J,S	3
24.	Judo klub "RANDORI"	14	D,MK,K	2
25.	Koturaljaški klub "INLINE"	19	MK.,J,S	2
26.	Jedriličarski klub „DELFIN“	30	K,J,S	2
27.	Streljački klub "CENTAR"	30	MK,K,J,S	3
28.	Odbojkaški klub "VERUDA"	43	D,MK,K,J,S	2
29.	Kickboxing klub "LAV"	53	D,MK,K,J,S	3
30.	Karate klub "Lav"	18	D,MK,K,J,S	3
31.	Košarkaški klub „ISTRAUNI“	50	K,J,S	1
32.	Bodybuilding klub „MORNAR“	10	S	1
33.	Auto moto klub Pula-Pola	10	S	1
34.	Boksački klub „Arena“-Pula	7	MK,K,J,S	1
35.	Odbojkaški klub „CENTURION“	15	K,S	2

Stručne poslove u sportu obavljaju osobe koje imaju odgovarajuću stručnu spremu temeljem članka 60. Zakona o sportu. U Proračunu za 2019. godinu planirano je sufinanciranje naknade za 27 trenera.

1.	Atletski klub „ISTRA“
2.	Boksački klub „PULA“
3.	Boćarski klub „PULA“
4.	Ženski odbojkaški klub „VELI VRH“
5.	Muški rukometni klub „ARENA“
6.	Ženski rukometni klub „ARENA“
7./8.	Stolnoteniski klub „PULA“
9.	Ženski stolnoteniski klub „PULA“
10.	Jedriličarski klub „VEGA“
11.	Veslački klub „ISTRA“
12.	Judo klub „ISTARSKI BORAC“
13.	Ženski košarkaški klub „PULA“
14.	Košarkaški klub „PULA 1981“
15.	Plivački klub „PULA“
16.	Triatlon klub „PULA“
17.	Hrvački klub „ISTARSKI BORAC“
18.	Šahovski klub „PULA“
19.	Klub sportsko ritmičke gimnastike „GAZELA“
20.	Nogometni klub „ULJANIK“
21.	Rukometni klub „VERUDA“
22.	Kickboxing klub „PLANET SPORT“
23.	Karate klub „PULA“
24.	Košarkaški klub „STOJA“
25.	BKOSIŽ ISTRIJANA
26.	Plivački klub ARENA
27.	Jedriličarski klub ULJANIK

Sportaši s invaliditetom razvrstani su prema stupnju – kategorizaciji invaliditeta od strane Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskog sportskog saveza gluhih. Prema kriterijima Zajednice u 2018. godini iz Proračuna se financiraju sljedeći klubovi osoba s invaliditetom:

1.	Biciklistički klub "PULA"-TJELESNI INVALIDI	1	S	1
2.	Sportsko društvo gluhih "PULA"	10	S	2
3.	Sportsko društvo slijepih "UČKA"	30	S	2
4.	BKOSIŽ "ISTRIJANA"	20	J,S	2
5.	Planinarsko rekreativni klub slijepih Istarske županije	29	S	1

Korištenje objekata sportske infrastrukture

Članice Sportske zajednice Grada Pule za program redovnog sustava natjecanja, trenažnog procesa i obuku djece i mladeži, prema utvrđenom fondu sati koriste sportske objekte.

Korištenje nogometnih terena (A. Drosina, Veli Vrh i Štinjan) - Korištenje nogometnih terena od strane klubova definira se sklopljenim ugovorima između Pula Sporta i samih klubova. Korištenje stadiona A. Drosina od strane NK Istre 1961 š.d.d. definirano je Ugovorom o pravu korištenja sportske građevine od 20.05.2011. godine, kojime je klubu ustupljeno pravo korištenja sportske građevine bez naknade. Za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa navedene objekte koriste NK Istra-Pula, NK Istra 1961 š.d.d., NK Štinjan i NK Veli Vrh, u svim uzrasnim kategorijama. Godišnji fond sati korištenja iznosi 2.892 sati.

Korištenje sportskih dvorana (SC Mirna, Dom sportova Mate Parlov, Dom braće Ribar, dvorana OŠ Veli Vrh) – Za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa objekte prema rasporedu korištenja koriste ŽRK Arena, MRK Arena, OK Pula, OK Centurion, STK Pula, ŽSK Pula, BK Pula, HK Pula, JK Istarski borac, ŽKK Pula, KK Pula 1981, KSRG Gazela, KK Pula, KK Uljanik, KK Pula, KK Hrvatski branitelj, KK Uljanik, MNK Futsal Pula, Sportsko društvo gluhih.

Sredstva za program osnovne škole Veli Vrh prvenstveno su osigurana za voditelja objekta – domara koji je potreban radi koordinacije korisnika članica Sportske zajednice Grada Pule.

Godišnji fond sati korištenja otvorenih i zatvorenih objekata iznosi 12.984 sati.

SRC Uljanik – Veruda - u 2019. godini tvrtka Pula sport d.o.o. preuzima od Uljanik standarda d.o.o. na upravljanje nogometni stadion sa pomoćnim terenom, dvoranu za boćanje i vanjsko tenis igralište, te pet (5) djelatnika na održavanju objekata. Za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa objekte prema rasporedu korištenja koriste NK Uljanik, AK Istra, TK Pula, BK Pula, BK Uljanik-Standard, BK Veruda, BK Sedra, BK Squalus, BK Nova Veruda, TK Uljanik, RSD Uljanik. Godišnji fond sati korištenja objekata iznosi 4.262 sata.

Gradski bazen – Za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa plivačkih, vaterpolo, triatlon i ronilačkih klubova, škola plivanja i građanstva.

Planirani fond sati korištenja bazena iznosi 4.000 sati.

Otplata kredita za regatne čamce VK Istra - osiguravaju se sredstva za otplatu kredita za regatne čamce Veslačkom klubu „ISTRA“.

Ostali programi sportskih udruga - osigurana su financijska sredstva radi prikupljanja programa udruga sukladno Pravilniku o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule u okviru potpora malih vrijednosti za programe iz djelatnosti sporta koje se mogu dodijeliti korisnicima jednokratno tijekom proračunske godine za provedbu manjih projekata, aktivnosti, manifestacija, sponzorstava i pokroviteljstava za nepredviđene aktivnosti udruga koje iz opravdanih razloga nisu planirane u njihovom godišnjem planu odnosno za aktivnosti udruga za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu planirana dovoljna sredstva.

3.3 PULA SPORT

Temeljna djelatnost trgovačkog društva Pula Sport d.o.o. jest upravljanje, održavanje i izgradnja sportskih i drugih objekata koje ima u svom vlasništvu ili zakupu, te pružanje usluga korištenja objekata sportskim udrugama i ostalim korisnicima.

Pula Sport d.o.o. raspolaže sljedećim objektima:

1. Dom Braće Ribar,
2. Sportski centar Mirna,
3. Dom sportova Mate Parlov,
4. Gradski stadion Aldo Drosina,
5. Nogometno igralište Štinjan,
6. Nogometno igralište Veli Vrh
7. Gradski bazen

Osim navedenih objekata u vlasništvu, Pula sport d.o.o. upravlja i Sportsko rekreativnim centrom Uljanik-Veruda.

Objekte kojima raspolaže i upravlja Pula Sport d.o.o. koriste sportske udruge - članice Saveza sportova Grada Pule za program redovnog sustava natjecanja, trenažni proces i obuku djece i mladeži, prema utvrđenom fondu sati bez naknade, a ostali korisnici plaćaju najam.

Kapitalna donacija za otplatu kredita za izgradnju zapadne tribine Stadiona Aldo Drosina

U Proračunu za 2019. godinu planirana su sredstva za otplatu kredita kod Zagrebačke banke d.d. za I. fazu izgradnje Gradskog stadiona A. Drosina, te otplatu kredita kod Hrvatske poštanske banke d.d. za II. fazu izgradnje i opremanje Gradskog stadiona A. Drosina.

Kapitalna donacija za otplatu kredita za izgradnju Gradskog bazena u Puli

U Proračunu za 2019.godinu planirana su sredstva za otplatu kredita kod Zagrebačke banke d.d. za izgradnju Gradskog bazena u Puli čija je izgradnja započela u srpnju 2018.godine.

4 TEHNIČKA KULTURA

Zajednica tehničke kulture brine o ostvarivanju zajedničkih potreba kao i o usklađivanju aktivnosti svih njenih članica. Zajednica provodi program obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, specifični program u tehničkoj kulturi za darovitu djecu i djecu s posebnim potrebama, planiranje, izgradnju, održavanje i korištenje građevina i objekata tehničke kulture značajnih za grad Pulu, te nabavku opreme. Postupak utvrđivanja programa javnih potreba u tehničkoj kulturi definiran je Odlukom o kriterijima i rokovima za utvrđivanje Programa javnih potreba Grada Pule u tehničkoj kulturi. Spomenutom Odlukom definiran je obuhvat programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Pule kao i kriteriji za vrednovanje, postupak utvrđivanja programa s rokovima, način izvršavanja, način i rokovi izvještavanja te metodologija izrade financijskog plana.

Program javnih potreba koji se odnosi na djelovanje Zajednice tehničke kulture Pula i udruženih članica, predlaže Zajednica tehničke kulture Pula.

Stručna služba Zajednice, usklađuje i organizira aktivnosti svih članica i programa tehničke kulture na području grada Pule, te vodi financijsko računovodstvene i administrativno - tehničke poslove za udružene članice. Programom javnih potreba, uz

sufinanciranje programa udruga tehničke kulture, uključeni su i rashodi za plaće i ostali rashodi za zaposlene u Zajednici, dio materijalnih troškovi poslovanja, radionice za nadarene učenike, Festival znanosti, Centar za popularizaciju znanosti i inovacija i programiranje za učenike osnovnih i srednjih škola.

4.1 Programi Zajednice

Radionice za nadarene učenike uključuju izvanškolske aktivnosti za učenike osnovnih i srednjih škola sa područja grada Pule tijekom školske godine u Centru za tehničke aktivnosti "Veruda", kao i radionice za osobe starije životne dobi. Radionice će se realizirati u drugom polugodištu školske godine 2018./2019., tijekom zimskih školskih praznika, ljetnih školskih praznika i prvog polugodišta školske godine 2019./2020. Za svaku radionicu se planiraju formirati grupe od 10 do 12 učenika kako bi se zadovoljile potrebe učenika prema uzrastu. Programi su obrazovnog karaktera, a direktan pozitivan učinak predstavlja dodatno izravno znanstveno i tehničko opismenjivanje djece i mladih. Raspored predviđenih radionica nalazi se u nastavku:

	Naziv radionice /područja	Sati tjedno	God. sati	Korisnici
1.	Maketarstvo „Diorama“ izrada maketa	2	70	1-4 raz.o.š.
2.	Graditeljsko Eko-lego konstruktorstvo	2	70	1-4 raz.o.š.
3.	Maketarstvo izrada uporabnih predmeta	2	70	4-5 raz.o.š.6
4.	Mala škola čiste energije - eko energija	2	70	4-8 raz.o.š.
5.	Elektronika i robotika	2	70	5-8 raz.o.š.
6.	RC Brodomodelarstvo	2	70	5-8 raz.o.š.
7.	Mala škola informatike	2	70	1-4 raz.o.š.
8.	RC Automodelarstvo	2	70	5-8 raz.o.š.
9.	Ptičja perspektiva fotografija iz zraka	2	70	6-8 raz.o.š.
10.	Ljetne hobby tehničke radionice	15	128	1-8 raz.o.š.
	UKUPNO		758	

Festival znanosti 2018 je manifestacija poznata u mnogim zemljama Europe, a pokrenuta je prvi put u Hrvatskoj 2002. godine sa ciljem senzibilizacije javnosti na značaj znanosti, predstavljanja znanosti na popularan i zanimljiv način te povezivanja javnosti, mladih, znanosti i medija. U Hrvatskoj se odvija pod pokroviteljstvom MZOS RH, a program se organizira istodobno u nekoliko hrvatskih gradova putem lokalnih organizacijskih odbora. Festival znanosti ima cilj približiti znanost javnosti kroz informiranje o aktivnostima i rezultatima na području znanosti, poboljšavanje javne percepcije znanstvenika, te motiviranje mladih ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja. Temu festivala definira British Council u suradnji s Ministarstvom znanosti obrazovanja i sporta. Festival znanosti 2019. održavat će se u travnju, a okvirna tema Festivala još uvijek nije definirana. Za trajanje festivala organizirale bi se radionice po školama i predavanja za javnost po uzoru na druge gradove.

Centar za popularizaciju znanosti i inovacija

Centar za popularizaciju znanosti i inovacija Istarske županije, organiziran je u suradnji Zajednice tehničke kulture te Istarske razvojne agencije i Tehničke škole Pula. U projektu je educirano 5 nastavnika fizike na opremi Centra. Tijekom školske 2018./19. godine učenici osnovnih i srednjih škola u Centru će odraditi pokuse vezane za školski program fizike i kemije.

Centar je projekt koji omogućuje učenje temeljnih prirodnih zakona na jednostavan i zanimljiv način kroz interaktivne pokuse za koje postoje nastavna sredstva.

Hodogram vježbi za osnovne i srednje škole utvrdit će Županijska stručna vijeća nastavnika fizike i kemije osnovnih i srednjih škola, a u 2019. godini planira se 60 posjeta.

Grad Pula i Istarska županija u jednakom odnosu participiraju u projektu.

Programiranje za učenike osnovnih i srednjih škola

Program programiranja izvannastavna je aktivnost za učenike osnovnih i srednjih škola kroz koju će učenici osnovnih škola raditi na proširivanju znanja korištenja programskih jezika u cilju pripreme za sudjelovanje na natjecanjima iz računalstva, a učenici srednje škole će raditi na izradi programskih aplikacija kao nadopunu školskih programa kako bi dobili dodatne kompetencije za nastavak obrazovanja i zapošljavanja.

4.2 Programi udruga

ASTRONOMSKO DRUŠTVO "ISTRA" PULA

Promocija Zvezdarnice - Glavni cilj projekta je pružanje informacija o povijesti Zvezdarnice u Puli, kao i njihovo upoznavanje sa najnovijim saznanjima iz astronomije i astronautike. Prilikom posjeta Zvezdarnici, održava se predavanje o povijesti Zvezdarnice u Puli uz obilazak objekta i kupole. Predavanje je prilagođeno uzrastu i strukturi gostiju, a po predavanju se u skladu sa mogućnostima (vremenski uvjeti, doba dana) upriličuje i promatranje kroz teleskop.

Opći je cilj projekta promocija kulturno-povijesne baštine Pule (Zvezdarnica je spomenik kulture), upoznavanje sa povijesnim značajem Zvezdarnice u Puli (najstarija zvezdarnica na ovim prostorima, značajan doprinos otkrićima...). Isto tako, projekt obuhvaća i predavanja o novostima na polju moderne astronomije.

Tečaj astronomije - Početni tečaj obuhvaća predavanja o osnovama astronomije sa praktičnim radom na opažanjima nebeskih tijela. Osnove astronomije sadržavaju detaljno upoznavanje sa nastankom svemira, naše galaksije, sunčevog sustava i Zemlje.

Napredni tečaj pored toga osposobljava polaznike za učešće na natjecanjima iz astronomije pod pokroviteljstvom Agencije za odgoj i obrazovanje.

Polaznici tečaja pored teorijskog dijela prolaze i kroz praktični dio koji obuhvaća svladavanje osnovnih vještina baratanja teleskopima, orijentaciju na zvezdanom svodu i u prirodi, te upoznavanje sa zvijezdama. Pored toga, savladavaju elementarne vještine astrofotografije.

Provedba projekta traje tijekom cijele godine, u dogovoru sa profesorima zainteresiranih učenika.

AUTO KLUB PULA ROVINJ PULA

Preventivna akcija za vrtiće i prve razrede - Predškolska djeca dječjih vrtića i 1. razreda OŠ dolaze u posjet Klubu gdje se u suradnji s prometnom policijom Pula organizira gledanje kratkog filma vezano za promet, održi se predavanje o ponašanju pješaka i ostalih sudionika u prometu, prilagođeno tom uzrastu. Razgledavanje policijskog vozila, vozila za otklon kvara na cesti, kamion za vuču vozila oštećenog u prometnoj nesreći (žuti kamion).

Svakom djetetu uručuje se pismo za roditelje, kako bi inicirali razgovor s roditeljima, o ponašanju u prometu.

Sigurno u školu s HAK-om - AK "Pula-Rovinj" u suradnji s HAK-om Zagreb i Postajom prometne policije Pula, organizira već tradicionalno, prometno preventivnu akciju "Sigurno u školu s HAK-om" za 1. razrede osnovnih škola i najstariju vrtićku skupinu, odnosno za djecu od 5 – 8 godina. Akcija se organizira povodom početka školske godine na području cijele Hrvatske kako bi se djecu što kvalitetnije naučilo o ponašanju u prometu. Djeci, odnosno učenicima se dijele brošure vezane za sigurno ponašanje u prometu.

Polaganje školske djece za samostalno upravljanje biciklom - Školska djeca 4.razreda polažu za vozačku dozvolu za bicikle, ispit se sastoji iz polaganja testova i vožnje biciklom na vježbalištu /poligonu/, prije polaganja vožnje s djecom se održava nastava u

trajanju od 12 sati prilagođena tom uzrastu, a sadrže prometna pravila i poznavanje znakova u prometu. U akciju se uključuje Postaja prometne policije Pula i sve osnovne škole Grada Pule.

Vidi i klikni - Projekt Vidi i klikni Autoklub "Pula-Rovinj" organizira zajedno s HAK-om. Cilj projekta je podizanje svijesti za odgovorno i sigurno sudjelovanje u prometu koje su dio događanja vezanih za podizanje razine cestovne sigurnosti i koncepta cjeloživotnog učenja o prometu i odgajanja za sigurno sudjelovanje u prometu. Namijenjen je za male pješake, djecu u prometu (u ulozi pješaka ili suputnika u automobilu). Provedbom projekta djeca stječu znanja i iskustva za buduće sudjelovanje u prometu i utječu pozitivno na eventualna pogrešna ponašanja njihovih roditelja. Ciljna skupina za ovaj projekt su djeca u dobi od 6 do 7 godina (zadnja vrtićka skupina i prvi razredi osnovne škole). Ciljevi su djecu u toj dobi naučiti prepoznati i vidjeti opasnost u prometu, te kako ih učiniti vidljivim za vozače. Projekt se održava u sportskim dvoranama osnovnih škola, a moguće je i u vrtićima gdje postoji odgovarajući prostor. Nastavna sredstva i pomagala koja se koriste za projekt su: semafor za pješake, zabra-pješački prijelaz, modeli automobila za napuhavanje, električni automobil, lutak-dijete.

Edukacija starijih osoba 65+ - Predavanje se održava za osobe starije od 65 godine po mjesnim odborima grada Pule, a sastoji se od četiri dijela. Upozoravanje na greške koje čine starije osobe u prometu, utjecaj lijekova na upravljanje vozilom, upoznavanje s novim prometnim propisima i sigurnosnim pravilima i zadnji dio je ponašanje vozača u slučaju požara na vozilu. U realizaciju programa uključuju se i MUP Pula, Hitna medicinska pomoć, JVP Pula i autoškola Auto SL 91 d.o.o.Pula.

CENTAR ZA PODVODNE AKTIVNOSTI „PULA“ – PULA

Obuka početnika za početnu ronilačku kategoriju R1/ OWD, JOWD - Glavni cilj projekta je uključivanje početnika iznad 14 godina u ronilačke aktivnosti, koji se kroz obuku teoretske i praktične nastave upoznavanju sa fizikom i fiziologijom u ronjenju te ronilačkim tehnikama kao i specifičnosti našeg podmorja. Mjesto održavanja je Valsaline a planirani broj kandidata je 15 raspoređeno u 3 grupe po 5 ronioaca.

Obuka za napredne ronilačke kategorije - Obuka i usavršavanje za napredne ronilačke kategorije R2, R3, Deep diver, Master diver i ronilačke specijalnosti noćni ronilac, dubinski ronilac, prva pomoć i spašavanje, kompresorista.

Ekološke podvodne akcije - Kroz praktičnu edukaciju o uklanjanju i zbrinjavanju otpada sa morskog dna razvija se ekološka kultura, kako kod djece tako i kod starijih ronilaca. Organizacijom i prezentacijom ekoloških akcija kontinuirano upoznaje se javnost i time podiže ekološku svijest svih građana.

DRUŠTVO INOVATORA PULA

Cilj programa je poticanje i promicanje tehnoloških inovacija i njihovih autora, promicanje autora inovacija i sredine iz koje dolazi, promidžba Grada Pule u zemlji i inozemstvu putem izložbi inovacija, stvaranje uvjeta za komercijalizaciju inovacija t.j. dovođenja do novog proizvoda. Korisnici programa su: inovatori (dosadašnji i novi članovi), poduzeća, obrtnici, učenici i studenti.

Za sve usluge i sudjelovanje na izložbama inovatora u zemlji korisnicima se ne naplaćuje kotizacija već samo minimalni troškovi dok se za izlaganje na međunarodnim izložbama naplaćuje kotizacija u iznosu od 50% troškova koju utvrdi UIH za pojedinu izložbu smatrajući to kao doprinos Grada poticanju inventivnog rada i doprinos komercijalizaciji i plasmanu inovacije a time bržem razvoju sredine.

Program se izvodi u Puli, Zagrebu, Ženevi, Nuenbergu, Bruxellesu, Rijeci, Iloku Karlovcu i dr. Broj korisnika od 50 -100 tijekom godine, sudjelovanje na izložbama ukupno do 20-tak inovacija.

Aktivnosti koje će se provoditi u okviru programa poticanja i promicanja tehnoloških inovacija i organiziranja inventivnog rada:

U 2018. godini putem programa UIH-a – ARHIMED, organizirat će se **sudjelovanje na nacionalnim izložbama završnih radova učenika srednjih škola**. Na prigodnim izložbama promovirat će se radovi mladih inovatora.

Savjetovalište za inovatore jedno je od najznačajnije aktivnosti koja se pruža inovatorima. Za potrebe članova, obrtnika i poduzeća osigurano je pretraživanje stanja tehnike u domaćoj i međunarodnim patentnim bazama, pruža se pomoć u pripremi prijavne dokumentacije kao i povezivanje s mogućim poslovnim partnerima. U savjetovalištu se godišnje odradi oko 1000 sati volonterskog rada. Pružaju se informacije na zajedničkim internetskim stranicama, sudjelovanje inovatora u TV i radio emisijama, te sredstvima javnog priopćavanja.

Izložbe i sajmovi u Hrvatskoj - Sudjelovanje sa inovacijama iz Pule na „AGRO – ARCA“ međunarodnom sajmu inovacija, eko proizvoda i tehnologija u području poljoprivrede, prehrambene industrije i poljoprivrede.

Međunarodna izložba inovacija ARCA 2019 središnja je i ključna manifestacija inovativnog stvaralaštva u Hrvatskoj na kojoj se očekuje više od 250 izlagača iz zemlje i inozemstva. ARCA je mjesto gdje se organizirano i zajednički putem SUIIZ-a predstavljaju naši inovatori koji su zaštitili izume i dizajn novih proizvoda tijekom godine.

INVENTUM 2019 u Iloku Međunarodni sajam inovacija, gospodarstva i tehničkog stvaralaštva mladih, održat će se krajem svibnja 2019. godine u Iloku. Značajka sajma je da je on postao središnje mjesto u promociji tehničkog i inventivnog stvaralaštva mladih.

OBRTNIČKI SAJAM ISTRE je mjesto gdje se planira izložiti sve inovacije koje tijekom godine izlažemo na izložbama inovacija i koje su pred komercijalizacijom ili su već novi proizvod, a nastanu između dva sajma.

Međunarodna suradnja, manifestacije, izložbe i sajmovi - Cilj sudjelovanja inovatora na međunarodnim izložbama i sajmovima inovacija je dokazati stalnost visokih dometa tehničko - tehnološkog stvaralaštva, predstaviti članstvo kao sposobne i kreativne građane te pokušati plasirati inovacije na svjetsko tržište. Mogućnost komercijalizacije na tim su izložbama vrlo izgledne. Glavna prednost izložbi inovacija što poslovni ljudi dolaze inovatoru izravno, te je poslovni aranžman izgledniji.

Planirano je sudjelovanje na Međunarodnom salonu izuma, tehnologija i novih proizvoda u Genevi, međunarodnom sajmu inovacija IENA 2019. u Nürnbergu, i druge na kojima Udruga inovatora Hrvatske organizira sudjelovanje.

KLUB MAKETARA PULA 2004

Odgoj, obrazovanje i osposobljavanje za stjecanje teh. znanja i vještina u maketarstvu – Organizirat će se tečaj za dobivanje osnovnih znanja na području plastičnog maketarstva u cilju promicanja kreativnosti učenika (osnovnih i srednjih škola) i popularnosti tehničke kulture. Biti će organizirano i takmičenje među članovima kluba na nivou grada Pule. Takmičenje je podijeljeno na juniore i seniore ovisno o godinama, sukladno pravilniku. Kategorija u mjerilima: 1\72, 1\48, 1\32, 1\35, u temama: avioni, tenkovi, civilna vozila, brodovi, vinjete, figure, te kategorije ovisno o mjerilu i temi.

Planira se odlazak na takmičenje u Zagreb, Rijeku, Split, Varaždin i Osijek i međunarodna Ljubljana, Prag, Wiena-Gomodelind i Moson, Mađarska.

KLUB ZA PODVODNE AKTIVNOSTI „ULJANIK“ PULA

Provođenje organiziranih stažnih ronjenja - Omogućuje se građanima, prvenstveno mladima, rekreativno bavljenje sportom, što ima za cilj pozitivno djelovanje na opće zdravlje populacije, prevenciju asocijalnih ponašanja mladih kroz socijalizaciju i izvršavanje radnih zadataka, te edukaciju kroz usavršavanje specifičnih tehničkih vještina.

Ronjenje se provodi pod nadzorom voditelja ronjenja dva puta tjedno, u ljetnim mjesecima i tri puta tjedno, a vrši se zaronom s broda, te ovisno o vremenu i s obale. Navedena aktivnost besplatna je za korisnike, te se financira prvenstvo iz klupskih članarina i dotacija Grada Pule, dok voditelji ronjenja, voditelji brodice, kompresorist kao članovi kluba u cijelosti volontiraju u cilju provedbe programa. Trošak programa predstavlja trošak goriva, brodice, struje i vode, servisi opreme, te članarine HRS-u, koncesijsko odobrenje, osiguranje DAN, obvezni seminari za voditelje ronjenja radi produljenja licence.

Tečajevi ronjenja - U sklopu usavršavanja tehničkih vještina, tijekom godine vrše se tečajevi za ronilačke kategorije R1*, R2*, R3*, te usavršavanje za specijalnost punilac ronilačkih boca te ronioč spasioc, odnosno pružatelj prve pomoć i pružatelj terapije kisikom, čime se omogućuje i spremnost kuba na sudjelovanje u potrazi i spašavanju u slučaju nesreća na moru (po potrebi). Navedeni programi nužni su radi omogućavanja kontinuiteta kluba. Trošak programa predstavlja trošak goriva, brodice, struje i vode, servis opreme, te članarine HRS-u, koncesijsko odobrenje, osiguranje DAN, obvezni seminari za instruktore ronjenja radi produljenja licence.

Ekološka edukacija - Organizacijom i provođenjem EKO akcija na području Grada Pule i to: podmorja Bunarine, na području Valselina, oko Fratarskoga otoka, kao i sudjelovanje članova kluba na EKO akcijama organiziranih na razini Grada Pule i Istarske županije (Marina Veruda Pula, Medulin, Rovinj, i dr.) kao i održavanjem predavanja na temu ugroženost i zaštita mora i njegovih stanovnika, te o pravilima ponašanja ronioča, pokušava se utjecati na svijest ronioča, te kroz medije i ostalih građana o važnosti zaštite mora. Navedeni program financira se iz sredstava kluba, te volontiranjem članova. U sklopu programa organizira se i studijsko putovanje po sjevernom i srednjem Jadranu, tijekom kojega se vrše promatranje mora i morskog života, te se provode vježbe usavršavanje ronioča.

UDRUGA LJUBITELJA FOTOGRAFIJE „FORMAT“ PULA

Tečaj fotografije za učenike osnovnih i srednjih škola - Tečaj fotografije namijenjen je učenicima osnovnih i srednjih škola, zainteresiranim polaznicima. Sastoji se u osposobljavanju mladih za razumijevanje i korištenje tehničkih sredstva – fotoaparata u svrhu stvaranja baze kojom će se moći koristiti u daljnjem radu. Tečaj fotografije zamišljen je kako bi poticao individualnost i kreativnost svakog pojedinca u zajednici. Tečajem bi polaznici dobili osnovna saznanja o povijesti fotografije, glavnim tehničkim karakteristikama fotografske tehnologije, praktičnom radu snimanja, razvijanju i printanju materijala te njihovom izlaganju. Cilj je osposobiti zainteresirane učenike za samostalno bavljenje fotografskim medijima u svim fazama.

Tečaj se sastoji od dva dijela, teorijski i praktični. U teorijskom dijelu polaznici će upoznati osnovne foto tehnike, kratku povijest fotografije, vrste fotoaparata, dodatnu opremu, vrste medija za pohranjivanje i foto papir. Praktični dio će se sastojati od aktivnosti vezanih za sve vrste foto snimanja, korištenja svjetlosti i sjena, boja, izbora motiva, kompozicijskih principa, obrade fotografije i izrade fotografija.

Polaznicima su na raspolaganju dva stručna predavača, te gost s dugogodišnjim profesionalnim fotografskim iskustvom, a kasnije i grupa voditelja-mentora za praktičan dio rada. Po završetku radionica i tečajeva, razina stečenog znanja, kreativnosti i vještina prikazat će se putem izložbi i publikacije. Zajednica tehničke kulture Pula verificirat će realizirane programe i pružiti logističku podršku u smislu osiguranja prostora za izlaganje.

RADIO KLUB „ARENA-PULA“ PULA

Obuka za radio operatera i radio goniometriju - Osnovna obuka u trajanju 15 sati organizira se za sve uzraste od 10 godina na više. Tijekom obuke upoznali bi se sa osnovama

elektronike, antenskim sustavima, radio uređajima, zakonima o radio amaterstvu, rad sa stanicama, radio-goniometrijom i pravilima Ham spirita.

Napredna obuka održava se nakon položene Osnovne obuke u trajanju od 40 sati sati za pripremu polaganja osnovnih radioamaterskih klasa.

Osnovni cilj je popularizacija radio-amaterskog pokreta, omasovljenje radioamaterskog pokreta i usvajanje osnovnih znanja u elektronici.

Natjecanja lokalnog i svjetskog karaktera - Takmičenja bi se odvijala u tri kategorije: UKV takmičenja, KV takmičenja, Lov na „lisicu“ radio-amaterska goniometrija (NA kv i ukv uređajima). Ukv takmičenja i lov na lisicu odvijaju se u terenskim uvjetima. Ukv takmičenja odvijaju se uglavnom u okolici Pule ili po otocima. Kratkovalno takmičenje odvija se iz prostorija kluba. Lov na lisice je natjecanje koje se odvija diljem Hrvatske. U takmičenju bi učestvovali članovi kluba, polaznici seminaru za radio-goniometriju i operatori.

Natjecanja osim borbe za rezultat imaju za svrhu održavanje opreme i spremnosti članova za pomoć u izvanrednim okolnostima, jer radioamateri u kratkom vremenu uspostavljaju veze.

DRUŠTVO ZA ROBOTIKU ISTRA

Robotrka na prstenac - Natjecatelji su učenici osnovnih škola. Natječu se u timovima. Svaki tim čine tri učenika. Tim ima jednog (ili više) robota. Svaki sudionik tima upravlja robotom po jednu vožnju u svakoj od tri discipline. Discipline u natjecanju razlikuju se prema načinu upravljanja robotom. Upravljanja su: poluautomatski, ručno i ručno iz perspektive robota. Natjecatelji donose unaprijed izrađene robote sa potrebnim senzorima (i računalo) s pripremljenim osnovnim programima za upravljanje robotom i kopljem preko računala ili tipkala. Za prvu disciplinu potrebni su senzori svjetlosti za praćenje crte na podlozi, a za treću disciplinu potrebna je kamera koja se povezuje s računalom.

Na natjecanju se očekuje oko 50 učenika.

Početna škola robotike za učenike osnovnih - Tijekom cijele godine organizirat će se dvije početne škole robotike u ukupnom trajanju od 60 sati (2 radionice po 30 sati). Škole robotike su namijenjene učenicima osnovnih škola koji se žele baviti robotikom. Na svakoj radionici može prisustvovati 8-12 zainteresiranih učenika.

Škola robotike za nadarene učenike – Tijekom cijele godine organizirat će se dvije radionice iz mobilne robotike u ukupnom trajanju od 60 sati (2 radionice po 30 sati). Radionica je namijenjena za nadarene učenike osnovnih i srednjih škola koji se žele baviti robotikom i sudjelovati na raznim natjecanjima iz robotike. Na svakoj radionici može prisustvovati 8-12 nadarenih zainteresiranih učenika.

Arduino radionica - Tijekom godine organizirat će se nekoliko arduino radionica iz robotike u ukupnom trajanju od 60 sati. Radionica je namijenjena učenicima osnovnih i srednjih škola koji se žele baviti robotikom. Na svakoj radionici može prisustvovati 10-12 nadarenih zainteresiranih učenika.

DRUŠTVO INFORMATIČARA PULA

Radionice programiranja C++ i priprema učenika za takmičenja - Tijekom školske godine provodit će se radionice programiranja u programskim jezicima koji se inače koriste u školama i informatičkim firmama. Na taj bi način napredni učenici koji imaju potrebu i želju razvijati svoje sposobnosti u tom smjeru imali priliku u poznatoj školskoj sredini učiti i usavršavati svoje znanje uz stručnu osobu. Grupe učenika od po 10-ak učenika iz svih pulskih osnovnih škola radile bi zajedno, širili svoje programersko znanje, međusobno razmjenjivali iskustva, pomagali si i ujedno kvalitetno provodili svoje slobodno vrijeme. U radu bi sudjelovali učenici 5., 6., 7. i 8. razreda. Radionice programiranja odvijat će se u informatičkim kabinetima škola i u informatičkom kabinetu Centra za tehničke aktivnosti na

Verudi. Program radionica i priprema provode učitelji i stručne osobe s višegodišnjim iskustvom u radu s djecom i s iskustvom u radu na takvim zadacima.

Natjecanje učenika osnovnih škola u izradi multimedijских materijala I korištenju računalnih programa – 2 natjecanja : "Pula moj grad" i "Informatička štafeta" - natjecanje učenika u području multimedije povodom Dana grada Pule "Pula moj grad" (podaci, slika, video, zvuk, animacija...) na zadanu temu - u cilju promicanja kreativnosti učenika i popularizacije novih tehnologija (učenici osnovnih škola). Sudjelovanje na natjecanju je potpuno besplatno.

Organizirat će se i međuškolsko ekipno natjecanje učenika u poznavanju raznih računalnih programa "Informatička štafeta" (osnovne škole). Sudjelovanje na natjecanju je potpuno besplatno za učenike osnovnih škola Pule. Na natjecanje se mogu prijaviti sve osnovne škole sa svojim ekipama. Ekipu škole sačinjavaju učenici 5., 6., 7. i 8. razreda. Po jedan učenik iz svakog razreda. Učenik pojedinog razreda rješava zadatke primjerene njegovom uzrastu i nakon gotovosti zadatka predaje teže zadatke sljedećem učeniku višeg razreda i tako dalje.

Radionice Game factory - U radionicama „Game factory“ učenici uče programirati kroz razvoj jedne ili više igrica. Broj učenika po radionici je do 15 učenika. Ovo je odličan način učenja, jer se s jedne strane svakom učeniku pristupa individualno, a s druge se strane uče složeni pristupi i tehnike programiranja na zabavan način.

Hrvatsko otvoreno natjecanje u informatici - Jedno od najboljih načina razvijanja vještina programiranja je kroz natjecanja. Hrvatski savez informatičara organizira natjecanje kroz 7 kola kroz godinu. Nadopuna je projektu provođenja radionica programiranja.

MATEMATIČKO DRUŠTVO „ISTRA“ PULA

Matematička liga - Cilj matematičke lige je kvalitetnije pripremiti učenika za nastavak školovanja; pripremiti učenika za natjecanja (pojedinačna-MZOS, Klokani bez granica, ekipno natjecanje i sl); obraditi i produbiti važne i zanimljive matematičke teme koje su važne za nastavak školovanja kao i za natjecanja.

Matematička liga održavat će se u poslijepodnevni satima tijekom tjedna od 10. do 4. mjeseca šk. god. 2018./2019. Namijenjena je svim učenicima od 4. razreda OŠ do 4. razreda SŠ koji žele i mogu više, za učenike koji su zainteresirani za dodatna matematička znanja. Predavanja i pripreme održavaju nastavnici pulskih škola.

Rad je u manjim grupama, u prosjeku 10 učenika po grupi, i omogućuje da nastavnici s učenicima mogu obrađivati i vrlo zahtjevne zadatke, koje u redovnoj nastavi ne mogu obraditi. Izmjenom predavanja, grupnim i pojedinačnim rješavanjem, te prezentiranjem rješavanja zadataka kao i mini natjecanjima postiže se veća motivacija kod učenika.

Otvoreno ekipno natjecanje – Ekipe za 5+ (Festival matematike) - Cilj ekipnog natjecanja iz matematike je popularizacija matematičke znanosti i podizanja stupnja znanja matematike tijekom osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja. Mladi matematičari kroz timsko rješavanje uče se ovom obliku radu, danas traženom u svim djelatnostima. A kroz stručna predavanja stječu i motiviraju se za nove matematičke spoznaje.

U natjecanju mogu sudjelovati svi učenici zainteresirani za matematiku, a svaka škola može prijaviti proizvoljan broj ekipa. Obavezno je plaćanje kotizacije za svaku ekipu. Pulske škole su oslobođene plaćanja dijela kotizacije.

Zadatke osmišljavaju i uređuju nastavnici matematike članovi MDI.

Tijekom natjecanja održavaju se i druge aktivnosti putem kojih učenici prezentiraju svoja i usvajaju nova znanja. Otvoreno ekipno natjecanje samo je dio Festivala matematike, koji uključuje projekt matematika+, E, matematiku! – besplatna popularna predavanja, radionice i izložbe za učenike i građanstvo te razna kulturna događanja. Dosadašnji predavači su bili naši poznati i priznati profesori, studenti, ali i učenici.

Veoma važan podatak je da se uspjeh na ekipnom natjecanju boduje pri upisu na studij matematike Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu kao i pri upisu na druge fakultete u RH.

Festival će se održati u svibnju 2019. u Puli, u hotelu Park Plaza Histria.

E, matematika ! - Cilj programa je popularizacija matematike kroz medije, održavanje popularnih predavanja i radionice kako za učenike i javnost. Time bi se povećao interes za matematičkom znanosti, za ulaganjem u znanje i mlade ljude. Razvija se pozitivan stav prema matematici i znanju, razvijaju pozitivne osobine mladih.

Kroz ovaj projekt postoji i mogućnost izdavanja raznih brošura, CD-a, skripta i sl.

Putem ovog projekta razvijamo našu web stranicu (<http://md-istra.blogspot.com/>) koja sadrži događanja i informacije o svim projektima i aktivnostima Društava. Stranica sadržava forume za učenike i učitelje, teme iz različitih područja matematike za OŠ i SŠ, teme o našim matematičarima i zadatke. Mogućnosti koje pruža informacijsko-komunikacijska tehnologija omogućava i kreiranje on-line tečaja i uključivanje mladih u taj segment djelovanja.

Popularno-edukativna predavanja za učenike, učitelje, građanstvo bi se održavala u pulskim osnovnim /srednjim školama, drugim ustanovama (Gradska knjižnica, Sveučilište Juraj Dobrila, Zajednica tehničke kulture), na Festivalu matematike, stručno-metodičkom skupu u studenom 2019. kao i na drugim stručnim skupovima. Predavanja su besplatna i otvorena za javnost.

Matematika+ - Cilj projekta je istraživanje i primjena matematike u životu kroz upoznavanje svoga grada, zavičaja povezujući znanost, kulturu, umjetnost sa matematikom, povećanje motivacije za znanost. Kroz mali znanstveni projekt kod učenika se razvija i kultura pisanja i prezentiranja projekta što će biti sve značajnije u njihovom budućem radu.

Mogućnost sudjelovanja imaju svi učenici osnovnih i srednjih škola. Predviđeno je plaćanje kotizacije za tim koji sudjeluje. Pulske škole su oslobođene dijela kotizacije.

Svaki tim prijavljuje svoj projekt povezujući svoj grad sa nekim matematičkim sadržajem i provodeći projekt kroz sve njegove „znanstvene faze“ do same prezentacije na Festivalu matematike.

Pula+ - Mogućnost sudjelovanja imaju svi učenici pulskih osnovnih škola. Svaki tim, koji se sastoji od 5 učenika prijavljuje svoj projekt povezujući svoj grad sa nekim matematičkim sadržajem i provodeći projekt kroz sve njegove „znanstvene faze“ do same prezentacije za Dan grada Pule i na Festivalu matematike.

AUTO MODELARSKI KLUB PULA-POLA

Početni i napredni automodelarski tečaj - Program se sastoji od teorijskog i praktičnog dijela, namijenjen je djeci od 4 do 8 razreda osnovne škole. Teorijski dio se sastoji od tema o automodelima, gdje se djeci prezentiraju tehničke karakteristike i dijelovi od kojih su sastavljeni automodeli. Praktični dio se sastoji od upoznavanja automodela i načina vožnje automodela.

Cilj obučavanja na automodelima je širenje prometne i tehničke kulture i priprema djece za buduće ponašanje u prometu.

RONILAČKI KLUB MEDUZA PULA

Upoznaj ronjenje i podmorje kroz podvodnu fotografiju - Radionica je otvorena tipa koja bi se odrađivala u prostorijama kluba kroz koju polaznici radionice ulaze u svijet ronjenja, upoznaju se s osnovnim tehnikama, opremom i osnovama za bavljenje podvodnom fotografijom. Kroz istu bi se obradila tema prvih koraka u ronjenju, upoznavanja s ronilačkom opremom i osnovama podvodne fotografije kao jedne od disciplina u sportskom ronjenju. Svaki polaznik radionice bi sticao osnove iz područja ronjenja s naglaskom na podvodnu fotografiju. Trajanje radionice je od srpnja do listopada prema iskazanom interesu. Cilj radionice je zainteresirati mlade da se bave ronjenjem i podvodnom fotografijom, te

uključivanje istih u redovne aktivnosti kluba.

OLDTIMER KLUB HISTRIA PULA

Projekt će se provoditi za vrijeme nastave tijekom cijele 2019. godine. Projektom je planirano dodatno prometno i tehničko usavršavanje mladih u dobi od 10 do 19 godina.

Projekt će se upoznati mlade s funkcijom održavanja i upotrebe: bicikala, bicikala s pomoćnim motorom, mopeda i motocikla.

Posebni ciljevi su osim prethodnog opisanog, educirati skupine učenika od 5. do 8. razreda osnovne škole i učenike iz cjelovitog ciklusa srednjih škola s održavanjem vozila i njihovim korištenjem u prometu s posebnom pozornošću na osobe starije životne dobi i osobe s invaliditetom.

5. SOCIJALNA SKRB

Socijalna skrb je dio sustava socijalne sigurnosti usmjeren ka suzbijanju siromaštva, socijalne ugroženosti i isključenosti. Namijenjena je najranjivijim socijalnim skupinama, sa ciljem da se osigura pomoć za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih, nemoćnih i drugih osoba koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti. Regulirana je Zakonom o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" RH br. 157/13, 152/14, 99/15 i 52/16) i pretežito je u nadležnosti države. Organizirana je i financirana na tri razine: na državnoj, na razini jedinica područne (regionalne), te na razini lokalne samouprave.

Pravna osnova za provođenje programa socijalne skrbi Grada Pule je Zakon o socijalnoj skrbi, Zakon o ustanovama, Zakon o udrugama, Zakon o Crvenom križu, Odluka o socijalnoj skrbi Grada Pule, Odluka o dopunskoj materijalnoj zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, učesnika rata i njihovih obitelji, Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pula – Pola.

Odredbama Zakona o socijalnoj skrbi jedinice lokalne samouprave dužne su u svom proračunu osigurati sredstva za podmirenje troškova stanovanja, a dodatne su obaveze velikih gradova, među kojima je i Grad Pula, da u svom proračunu osiguraju sredstva za uslugu prehrane u pučkim kuhinjama i uslugu prihvatilišta za beskućnike. Jedinice lokalne samouprave i na dalje mogu osigurati i sredstva za ostvarivanje drugih oblika skrbi ili više razine prava od one koja je utvrđena Zakonom o socijalnoj skrbi

Opći cilj koji se namjerava ostvariti provođenjem Programa javnih potreba iz područja socijalne skrbi, jest kvalitetno zadovoljavanje javnih potreba građana, uz što racionalnije korištenje proračunskih sredstava, pri čemu je na prvom mjestu ostvarivanje cjelovite brige o socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim potrebitim osobama, u okviru decentralizacije socijalne skrbi.

5.1. POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENOJ KATEGORIJI GRAĐANA

5.1.1 Program za praćenje prebivališta: e-socijala

U 2019. godini planira se nastavak korištenja sa ciljem olakšanja prikupljanja dijela dokumentacije za ostvarivanje prava iz domene socijalne skrbi koja se odnosi na dokazivanje trajanja prebivališta u Gradu Puli.

5.1.2 Subvencija učešća u cijeni školske marande – osnovne škole (vanjske) (Istarska županija)

Učešće u cijeni školske marande podrazumijeva subvenciju Grada Pule koja se provodi na jednak način kao i u osnovnim školama čiji je osnivač Grad Pula u iznosu od 40% do 100% cijene školske marande, ovisno o uvjetima koje obveznici podmirivanja navedenog troška, za djecu, korisnike usluge s prebivalištem na području Grada Pule, ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule, a koje pohađaju osnovne škole izvan svog prebivališta.

5.1.3 Naknada socijalno ugroženima

U okviru Socijalnog programa Grada Pule u 2019. godini, provodit će se oblici pomoći u sustavu socijalne skrbi kako slijedi:

Dopunska materijalna zaštita vojnih i civilnih invalida rata, učesnika rata i članova njihovih obitelji - ostvaruje se temeljem Odluke o dopunskoj materijalnoj zaštiti vojnih i civilnih invalida rata i članova njihovih obitelji i Odluke o osnovici za određivanje stalne novčane naknade. Iznos naknade se određuje kao razlika od drugih primanja do visine osnovice koja za osobne korisnike iznosi 2.100,00 kuna a za članove njihovih obitelji 1.680,00 kuna.

Pomoć umirovljenicima - korisnicima mirovine s nižim prihodima za pokriće životnih troškova, pruža se financijska potpora, u tromjesečnom iznosu od 300,00 do 500,00 kn, ovisno o uvjetima koje ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule-Pola.

Pomoć za prehranu djece do 1 godine - djeci do godinu dana starosti iz obitelji s troje i više maloljetne djece, čiji prosječni, mjesečni prihod po članu obitelji iznosi do 1.000,00 kn, osigurava se pomoć u naravi u iznosu od 300,00 kn jednom mjesečno, dodjelom paketa u Gradskom društvu Crvenog križa Pula, po osnovu rješenja nadležnog Odjela.

Novčana potpora studentima dodjeljuje se studentima koji redovito pohađaju visokoškolsku ustanovu i prvi put upisuju akademsku godinu u iznosu od 400,00 ili 800,00 kn, ovisno o tome da li korisnik prava studira u Puli, odnosno van mjesta prebivališta, pod uvjetom da prosječni mjesečni prihod po članu obitelji studenta iznosi do 1.250,00 kn, te da članovi obitelji nisu vlasnici ni suvlasnici nekretnine ili dijela nekretnine koja im ne služi za podmirenje osnovnih stambenih potreba.

Pomoć za podmirenje troškova stanovanja je temeljem Zakona o socijalnoj skrbi koji propisuje osnovne prihodovne kriterije za ostvarenje tog prava, obvezujući oblik zaštite u nadležnosti jedinica lokalne samouprave. Podrazumijeva pružanje mjesečne financijske potpore za podmirenje troškova stanovanja korisnicima zajamčene minimalne naknade u skladu sa Zakonom o socijalnoj skrbi, a koje pravo priznaje nadležni Centar za socijalnu skrb. Jednokratna naknada za troškove stanovanja priznaje se osobi koja ne može pridonijeti sprečavanju, otklanjanju ili ublažavanju vlastite socijalne ugroženosti u iznosu do 1.000,00 kn u jednoj kalendarskoj godini. Pravo na subvenciju dijela troškova vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama u visini od 50% troškova jednog pražnjenja godišnje do 12m³ imaju korisnici naknade za troškove stanovanja u skladu sa Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Pule-Pola i korisnici pomoći korisnicima mirovine čiji prosječni mjesečni prihod za samca ne prelazi 2,2 osnovice za samca, odnosno 2,1 osnovice po članu obitelji korisnika.

5.1.4. Pomoć za podmirenje troškova ogrijeva

Pomoć je namijenjena korisnicima prava na troškove stanovanja koji se griju na drva, a isplaćuje se iz sredstava koja iz državnog proračuna, osigurava jedinica područne (regionalne) samouprave. Postupak za utvrđivanje prava i isplatu vrše jedinice lokalne samouprave, na temelju podataka nadležnog Centra za socijalnu skrb. Realizacija pomoći je krajem godine, jednokratno, u iznosu i broju, sukladno Odluci Županijske skupštine Istarske županije o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja koji se griju na drva.

5.1.5 Novorođenačka potpora

Pravo na novorođenačku potporu u iznosu od 1.000,00 kuna, , ima jedan od roditelja s prebivalištem u gradu Puli povodom rođenja djeteta u roku od godine dana od rođenja djeteta, a po podnesenom zahtjevu. Uvjeti i kriteriji propisani su Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Pule- Pola.

5.1.6 Subvencija vozne karte u javnom gradskom prijevozu

Subvencija u iznosu 80% cijene mjesečne karte odobrava se osobama sa određenom težinom oštećenja zdravlja i funkcioniranja, korisnicima pomoći za uzdržavanje, te udomiteljima i osobama koje su smještene u udomiteljske obitelji.

Subvencija u iznosu od 100% cijene mjesečne karte odobrava se davateljima krvi koji su dali krv više od 75 puta – muškarci odnosno više od 50 puta žene.

5.1.7 Subvencija nabave školskih udžbenika

Subvencija podrazumijeva pravo na jednokratnu novčanu pomoć za nabavku školskih udžbenika učenicima osnovnih i srednjih škola koji pohađaju po prvi put razred, čiji su roditelji/skrbnici korisnici prava na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nisu ostvarili pravo na pomoć pri nabavci školskih udžbenika po drugoj osnovi. Realizacija prava planira se za početak školske godine 2018./2019.

5.1.8 Jednokratna naknada za nužne pogrebne troškove

Jednokratna naknada za nužne pogrebne troškove koji se ne mogu podmiriti iz sredstava pokojnika, državnog proračuna ili na drugi način, osigurava se u cijelosti za osobu koja nema srodnika koji su u obavezi ili mogućnosti iste podmiriti, odnosno, do polovice iznosa nužnih troškova pogreba ukoliko obveznici plaćanja istih imaju mjesečne prihode po članu obitelji niži od 1.250,00 kuna.

5.1.9 Subvencija učešća u cijeni programa predškolskog odgoja – privatni i vanjski vrtići

Učešće u cijeni programa podrazumijeva subvenciju Grada Pule koja se provodi na jednak način kao i u vrtićima čiji je osnivač Grad Pula, i to u iznosu od 20%, 40% i 100% iznosa plaćanja roditelja ili skrbnika korisnika usluga programa predškolskog odgoja, utvrđene Odlukom o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja, ovisno o uvjetima koje obveznici podmirivanja navedenog troška za djecu, ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule-Pola.

5.1.10 Usluga pomoći u kući

Usluga pomoći u kući pruža se osobi koja se zbog starosti, invaliditeta, odnosno trajnih promjena u zdravstvenom stanju, ne može sama, u svom stambenom prostoru, brinuti o

zadovoljavanju osnovnih životnih potreba, niti su joj zadovoljavanje istih, iz materijalnih ili zdravstvenih razloga, u mogućnosti osigurati zakonski ili ugovorni obveznici, te joj je prijeko potrebna pomoć druge osobe.

Pomoć u kući realizira se kroz dva oblika skrbi:

- *Pomoć u kući* koja obuhvaća aktivnosti održavanja osobne higijene i higijene životnog prostora, obavljanje kućanskih poslova, nabava namirnica, hranjenje korisnika, priprema jednostavnijeg obroka, nabava lijekova, suradnja sa zdravstvenim, socijalnim i drugim institucijama, savjetodavni rad i druge aktivnosti koje utječu na kvalitetu života.
- *Pomoć u vidu dostave jednog obroka dnevno* – podrazumijeva dostavu jednog obroka dnevno u stambeni prostor korisnika.

Kriteriji za ostvarenje ovog prava propisani su Odlukom o socijalnoj skrbi.

5.1.11 Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Pula

Redovna djelatnost - Prema Zakonu o Crvenom križu (NN 92/01) ova organizacija ima zakonsku osnovu za obavljanje niza djelatnosti i obvezuje jedinice lokalne i područne samouprave na financiranje. Program Gradskog društva Crvenog križa Pula tijekom 2018.g. provodit će se kroz aktivnosti 6 programa i to:

Dobrovoljno davalaštvo krvi – obuhvaća aktivnosti prikupljanja potrebnih i planiranih doza krvi, poticanje i kvalitetnu promociju dobrovoljnog davalaštva krvi u zajednici, edukaciju mladih o značaju ove aktivnosti, regrutiranje novih darivatelja krvi, redovito ažuriranje baze podataka dobrovoljnih darivatelja krvi.

Humanitarna pomoć – podrazumijeva pružanje izravne materijalne pomoći socijalno ugroženim građanima u hrani, odjeći, obući, higijenskim potrepštinama i novcu uz maksimalno uključivanje volontera

Zdravstvena preventiva – program unapređivanja znanja građana, djece i mladeži o zdravlju i zdravim načinima življenja, o važnosti prevencije i kontrole zdravlja, o rizičnim čimbenicima pojedinih oboljenja

Mladež Crvenog križa – program se provodi organiziranjem edukacija, natjecanja, susreta, kampova, čime se pridonosi jačanju kapaciteta djece i mladih za djelotvoran i odgovoran život u zajednici, pruža se potpora njihovom kvalitetnom odrastanju, prevenira se pojava poremećaja u ponašanju.

Prva pomoć – program promicanja važnosti prve pomoći i kontinuirane izobrazbe i osposobljavanja građana za pružanje prve pomoći

Služba traženja – osigurava pružanje pomoći građanima u rješavanju osobnih traženja osoba nepoznata boravišta, neovisno od razloga zbog kojeg su nepoznata.

Prehrana u pučkoj kuhinji

- predstavlja potporu lokalne zajednice, osiguranjem jednog obroka dnevno onim svojim građanima koji si redoviti obrok aktualno nisu u mogućnosti sami osigurati, budući da trenutno svojim radom, prihodima i imovinom ne mogu pridonijeti sprečavanju, otklanjanju ili ublažavanju vlastite socijalne ugroženosti.

Zakonom o socijalnoj skrbi (NN 157/13, 152/14, 99/15 i 52/16) obaveze jedinica lokalne samouprave, odnosno Velikih gradova su proširene, te je Grad Pula, kao jedinica lokalne samouprave i Veliki grad u svom proračunu, osim osiguranja sredstava za podmirenje troškova stanovanja sukladno financijskim mogućnostima dužan osigurati i sredstva za uslugu prehrane u pučkoj kuhinji.

Uvažavajući trend porasta potencijalnih korisnika prava iz sustava socijalne skrbi, te svoju zakonsku obavezu, Grad Pula od 13.svibnja 2013.godine u centru grada, na adresi

Zagrebačka br. 11 osigurava ovakav oblik zaštite socijalno najugroženijih građana. Pravo na ovu uslugu utvrđuje Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo, dok su aktivnosti koje su nužne za realizaciju ovog programa povjerene Gradskom društvu Crvenog križa Pula.

Prihvatište za beskućnike

Pružanje usluge Prihvatišta za beskućnike koje, na inicijativu Grada Pule, uvažavajući odredbe Zakona o socijalnoj skrbi i potrebe najranjivijih socijalnih skupina djeluje u prostoru na adresi Pula, Valturska 61. Prihvatište pruža uslugu privremenog smještaja osobama koje na drugi način ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe. Grad Pula je 17. studenog 2015. godine potpisao Ugovor br. 44905/2015 o dodjeli na korištenje nekretnine zk.č.br. 1841/5, dvorište, površine 526 m², zk.č.br. 2226/10 ZGR, kuća, površine 224 m² i zk.č. br. 2226/9 ZGR., štala, površine 239 m², sve upisane u zk.ul.br. 2454, k.o. Pula, na adresi Valturska 61, koji će koristiti za potrebe prihvatilišta za beskućnike s područja Grada Pule. Grad Pula – Pola uložio je napore da RH tj. Ministarstvo upravljanja državnom imovinom, bez naknade prenese vlasništvo na Grad Pulu te nekretnina postane vlašništvo Grada u kojoj će se i dalje obavljati ista djelatnost. Dogovor o tome postignut je na sjednici Vlade RH održane 13.rujna 2018. Godine.

Za obavljanje djelatnosti i vođenja prihvatilišta za beskućnike, Grad Pula – Pola i dalje ovlašćuje Gradsko društvo Crvenog križa Pula, koji će u cijelosti brinuti o funkcioniranju Prihvatišta, voditi brigu o ulaganjima i troškovima kao odgovorni upravitelj.

5.1.12 Subvencija učešća u cijeni školske marande i produženog boravka kod proračunskih korisnika

Subvencija učešća u cijeni školske marande i produženog boravka – proračunski korisnici Grada Pule, podrazumijeva subvenciju programa u iznosu od 40% i 100% od iznosa cijene školske marande i 25% subvencije učešća u cijeni produženog boravka, temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule-Pola.

5.1.13 Subvencija učešća u cijeni programa predškolskog odgoja kod proračunskih korisnika Grada Pule

Učešće u cijeni podrazumijeva subvenciju programa u iznosu od 20%, 40% i 100% iznosa plaćanja roditelja ili skrbnika korisnika usluga programa predškolskog odgoja, utvrđene Odlukom o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja, ovisno o uvjetima koje obveznici podmirivanja navedenog troška za djecu, ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule.

5.1.14 Projekt „Školska shema voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda

Na temelju članka 8. stavka 2. i članka 57. stavka 7. Zakona o poljoprivredi («Narodne novine», br. 30/15.) ministar poljoprivrede donio je Pravilnik o školskoj shemi voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda kojim se uređuje provedba Školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda (Školska shema) i usklađen je sa provedbom propisa propisa Europske unije.

Školska shema je sustav koji ima za cilj promicanje uravnotežene prehrane i zdravih prehrambenih navika djece u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Podnositelji zahtjeva za raspodjelu voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda su osnivač i škola koji su ujedno i implementatori i provoditelji projekta.

Grad Pula - Pola prijavio se na Javni poziv, podnio je Zahtjev za odobravanje podnositelja zahtjeva za raspodjelu voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda, Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju te je isti odobren i uvršten u Školsku shemu za školsku godinu 2018/2019. Projektom su obuhvaćene sve učenice i učenici pulskih osnovnih škola.

Grad Pula će se brinuti o provedbi projekta, praćenju dobavljača koji će isporučivati proizvode da količinom i kvalitetom budu u skladu s propisanim uvjetima iz Pravilnika, evidentirat će i prikupljati dokumentaciju na temelju koje će potraživati sredstva od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

5.1.15 Naknada za građane

Privremene i dodatne mjere, prava i pomoći ugroženim građanima koji nisu obuhvaćeni Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Pule te pomoći umirovljenicima u naravi kao i subvencija školske marande radi proširenja obuhvata učenika osnovnih škola Grada Pule čije obitelji nisu korisnici prema Odluci o socijalnoj skrbi Grada Pule, a nisu u mogućnosti sami osigurati djeci obrok u školi.

5.2. USTANOVE I UDRUGE U SOCIJALNOJ SKRBI

Cilj provođenja ove aktivnosti Programa socijalne skrbi je osiguranje podrške radu ustanovama i udrugama s područja grada Pule koje za svoje korisnike, osobe s invaliditetom, te starije i nemoćne osobe provode raznovrsne programe socijalne, psihosocijalne i zdravstvene zaštite, a za koje nisu predviđena ili nisu u dovoljnoj mjeri osigurana sredstva putem državnog ili drugih proračuna.

Na temelju dokumenta „Slika zdravlja za 2014. s odabranim prioritetnim područjima za izradu Plana za zdravlje 2015.-2018.“, te Plana za zdravlje 2015.-2018. u kojem su definirane smjernice za provođenje prioriteta:

Prioritet 1. Djeca i mladi

Strateške odrednice usmjeravaju djelovanje prema slijedećim skupinama: djeca i mladi, roditelji, stručnjaci. Obzirom na to, imajući u vidu problem i ciljeve, potrebno je:

1. Jačanje socioemocionalnih kompetencija djece i mladih i kontinuirano osiguravanje kontinuirane ponude kvalitetnih sadržaja slobodnog vremena kod djece i mladih
2. Jačanje roditeljskih kompetencija kroz programe za podršku roditeljstvu i podržavanje organiziranog čuvanja djece dok roditelji rade
3. Poticanje razvoja, održivosti i dostupnosti usluga savjetovanja namijenjenih djeci, mladima i obiteljima

Prioritet 2. Starije osobe i palijativna skrb

1. Razvoj i unapređenje institucionalne skrbi za starije osobe
2. Razvoj izvainstitucionalnih oblika skrbi (rad gerontološkog centra, edukacije članova obitelji koje brinu o starijim osobama, pomoć i njega u kući)
3. Razvoj programa aktivnog i zdravog starenja (inovativni programi, međugeneracijski programi, rekreacija, klubovi, čitaonice)

4. Aktivnosti oko izgradnje hospicija
5. Edukacija, osposobljavanje i poticanje volonterizma u palijativnoj skrbi
6. Povezivanje palijativnog tima, volontera sa radom Sveučilišnog studija za sestrinstvo
7. Suradnja s gradovima i primjerima dobre prakse na području palijativne skrbi u suradnji u radu i edukaciji zdravstvenih djelatnika i volontera

Prioritet 3. Osobe s invaliditetom i djeca s teškoćama u razvoju

1. Povećanje mogućnosti zapošljavanja
2. Jačanje kapaciteta za rane intervencije
3. Jačanje socijalnih usluga u zajednici
4. Organizirano provođenje slobodnog vremena

Iz proračunskih sredstava u 2019. godini, financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba.

Glavni je cilj osigurati višu razinu socio-zdravstvene zaštite korisnika, te podržati programe vaninstitucionalne skrbi za korisnike koje provode ustanove i sukladno opredjeljenju Republike Hrvatske za deinstitucionalizaciju usluga socijalne skrbi.

5.2.1. Zaštitna radionica Tekop Nova

Zaštitna radionica Tekop Nova čiji su osnivači Grad Pula, Istarska županija i Savez samostalnih sindikata Hrvatske je ustanova za zapošljavanje osoba s invaliditetom. Bavi se proizvodnjom tekstilnih proizvoda s naglaskom na očuvanju tradicijske proizvodnje radne i zaštitne odjeće. Zapošljava do tridesetak radnika, od kojih su većina osobe s invaliditetom. S obzirom na specifičnost sudjelovanja ustanove na tržištu s ciljem zadržavanja pune zaposlenosti djelatnika i stvaranja pretpostavki za daljnje zapošljavanje, posebno osoba s invaliditetom, iz gradskog proračuna kontinuirano im se pruža dodatna financijska potpora. Program ima širu društvenu dimenziju i opravdanost jer se njegovom provedbom određeni broj osoba s invaliditetom uspješno integrirao u radno aktivnu skupinu stanovništva.

5.2.2. Dom za starije osobe «Alfredo Štiglić»

Dom zadovoljava potrebe starijih i osoba pružajući usluge institucionalne, poluinstitucionalne i vaninstitucionalne skrbi. Djeluje na tri lokacije u Puli: u Krležinoj 33, Mažuranićevoj 10 i Budicinovoj 11. Osigurava stacionarni smještaj za oko 210, te poludnevni boravak za oko 25 korisnika. Od vaninstitucionalnih oblika skrbi osigurava pripremu i dostavu obroka u kuću, pruža usluge njege i pomoći u kući, uslugu organiziranog stanovanja, usluge savjetovanja i pomaganja te psihosocijalne podrške i druge izvaninstitucionalne socijalne usluge prema programima u lokalnoj zajednici s ciljem poboljšanja kvalitete života starijih osoba.

U svrhu podizanja kvalitete života osoba u ustanovi ili pak u vlastitom domu, odnosno s ciljem premošćivanja problema od nastanka potrebe za smještajem do realizacije, Grad Pula godinama podržava djelatnost ustanove pružanjem financijske potpore programima:

Pomoć i njega u kući

Usluge pomoći i njege u kući podrazumijevaju pružanje pomoći u održavanju osobne higijene i higijene prostora, pomoći u nabavi namirnica, spremanju obroka, brige o zdravstvenom stanju, nabavci lijekova, uzimanju terapije i slično, korisnicima koji

ispunjavaju propisane uvjete za ostvarivanje prava na ovu uslugu u njihovom domu. Kontinuitet pružanja usluge od strane stručnog osoblja prilagođava se potrebi korisnika.

Odjel za demencije – dugotrajni smještaj

Radom Odjela za demencije u dijelu dugotrajnog smještaja, skrbi se o kategoriji korisnika koji zahtijevaju adekvatan i stručan tretman – stanovanje, potrebnu njegu, zdravstvenu zaštitu, pravilnu prehranu, održavanje higijene prostora i odjeće, stalan nadzor stručnih radnika u obavljanju svih aktivnosti korisnika, sukladno potrebama i mogućnostima razne vrste okupacije, brige o zaštiti prava i interesa korisnika, sukladno odredbama Obiteljskog zakona i Zakona o socijalnoj skrbi. Korisnost ovog projekta očituje se u činjenici da je korisnicima pružena stručna i adekvatna socijalno – zdravstvena skrb čime je znatno podignuta razina kvalitete života samih korisnika i njihovih obitelji.

Odjel za demencije – cjelodnevni boravak (10 satni program)

Cjelodnevni boravak namijenjen je osobama oboljelim od Alzheimerove demencije i drugih demencija te starijim i teže pokretnim osobama koje u svom stanu ne mogu podmiriti osnovne životne potrebe te im je potrebna pomoć i njega drugih osoba. Kapacitet boravka je 25 korisnika, boravak radi 5 dana u tjednu kako bi se pokrilo radno vrijeme obitelji. Glavne aktivnosti su: prijevoz korisnika (dolazak po korisnika te povratak kući) ; prehrana (doručak, ručak, užina); briga o zdravlju (briga za uzimanje lijekova, kontakt s liječnikom primarne zdravstvene zaštite); pomoć u održavanju osobne higijene; aktivno provođenje slobodnog vremena (vježbe disanja, razgibavanje, vježbe dosjećanja, društvene igre, kreativne radionice, izleti, šetnje, proslave rođendana); rad s članovima obitelji, a sve u cilju izbjegavanja neprimjerene institucionalizacije te podizanja kvalitete života starijim osobama kojima je zbog starosti ili oboljenja od demencija potrebna pomoć i nadzor druge osobe u zadovoljenju potreba.

Dodatne mjere zdravstvene zaštite

Projekt je usmjeren na unapređivanje kvalitete življenja starijih osoba koje boluju od kombinacija kroničnih bolesti. Česte promjene u psihofizičkoj kondiciji zahtijevaju saniranje i praćenje od strane psihijatra i fizijatra . Ciljevi projekta su povećati kvalitetu života korisnika u Domu, podići razinu zdravstvene skrbi za 250 direktnih korisnika te 320 indirektnih korisnika, integrirati socijalnu i zdravstvenu skrb u zdravstvenu cjelinu, djelovati na zdravstveno stanje korisnika te osigurati mirnu atmosferu među korisnicima.

Gerontološki centar „Vila Trap“ – dnevni boravak i Senior klub

Dnevni boravak u Gerontološkom centru organiziran je kao cjelodnevni u trajanju od 8 sati dnevno. Usluga se pruža funkcionalno ovisnim korisnicima kojima je zbog starosti ili Alzheimerove demencije ili drugih demencija, potrebna pomoć i nadzor druge osobe u zadovoljavanju potreba.

Senior klub organiziran je u popodnevnom satima, nakon završetka rada dnevnog boravka koji će služiti za aktivno provođenje slobodnog vremena za one koji žive sami, koji su usamljeni i kojima nisu ponuđeni sadržaji dnevnih aktivnosti za njihovu dob.

Volontiranje „Uljepšaj mi dan“ je organizirano da tijekom tjedna dolaze dva volontera/volonterke u Dnevni boravak na tri sata koji će se družiti s korisnicima grupno ili individualno – šetat će se teže pokretnim korisnicima, čitati knjige ili tisak slabovidnim korisnicima, igrati društvene igre, sportske igre, razgovarati, sudjelovati u radionicama i ostalim aktivnostima po dogovoru.

Savjetovanje i informiranje je usluga koja će se pružati dva put tjedno u trajanju od dva sata, a namijenjena je starijim osobama i njihovim članovima obitelji koji mogu dobiti informacije o mogućnostima skrbi za starije na području Pule i okolice te o pravima starijih osoba u sustavu socijalne skrbi.

Tribine koje će se organizirati tijekom 2019. godine (4 godišnje) namijenjene su starijim građanima i njihovim članovima obitelji s temama zanimljivim starijoj populaciji, a edukativnog karaktera, a ponukane upitima i razgovorima s korisnicima, starijim osobama u Savjetovalištu.

5.2.3. Dom za odrasle osobe „Vila Maria“

Dom „Vila Maria“ pruža usluge smještaja i izvaninstitucionalnu uslugu dnevnog boravka za odrasle osobe s mentalnim oštećenjem. Dnevni boravak koji je 2016. godine otvoren i osnovan je sredstvima projekta iz Europskog socijalnog fonda . Korisnici dnevnog boravka su osobe s mentalnim oštećenjem, koji nisu institucionalizirani, kojima se boravljenjem u boravku pruža briga i skrb, organizira stanovanje i provođenje osnovnih životnih aktivnosti, pa i organizira kvalitetno porovođenje slobodnog vremena.

U sklopu projekta „Glazboterapija“ provodit će se za korisnike Doma sljedeće aktivnosti : skupno sviranje udaraljki, interpretacija analiza teksta/pjesme, improvizacija, vođena imaginacija, pjevanje i terapijski performansi/nastupi koji će ublažiti problem uznemirenosti, otežane komunikacije i socijalizacije te kvalitetnije i produktivnije provođenje slobodnog vremena korisnika smještenih u Domu.

5.2.4. Centar za rehabilitaciju Pula

Centar pruža tjelesno ili mentalno oštećenim osobama usluge smještaja i boravka, prehrane, njege i brige o zdravlju, osposobljavanja u posebnim uvjetima, medicinske i psihosocijalne rehabilitacije, usluge radnih aktivnosti, savjetodavnog rada.

Projektom „Pokretom do zdravlja - fizikalna terapija i rehabilitacija osoba s posebnim poteškoćama i tjelesnim invaliditetom, pružanje socijalnih usluga u zajednici – Bowen i Emmett terapija)“ omogućava se dolazak fizijatra u Centar radi pregleda korisnika, te nabavku medicinskih pomagala i rekvizita za teško pokretne i nepokretne korisnike, koji su potrebni da bi funkcionirali u svakodnevnom životu kroz specijalne manualne tehnike Bpwen i Emmett terapije jednako primjenjive i na djecu i starije osobe.

5.2.5. Centar za socijalnu skrb – Obiteljski centar

„Kvartovski đir“ – projekt je koji se provodi od 2009. godine kroz radionice i nuđenje sadržaja za kvalitetno i strukturirano provođenje slobodnog vremena učenica i učenika za vrijeme ljetnjih mjeseci, kad završe školske obveze, pa s njima i sve školske aktivnosti, ali i one izvanškolske. Opći je cilj projekta da djeca starijeg osnovnoškolskog uzrasta kvalitetno

provode slobodno vrijeme, pozitivno komuniciraju sa vršnjacima i povezuju se s lokalnom zajednicom, a sve s ciljem povećanja njihovih interpersonalnih vještina, kreativnog izražavanja te prevencije i smanjivanja vjerojatnosti uključivanja u rizična ponašanja kao što su to konzumacija alkohola i droga.

5.2.6. Udruge – institucionalna potpora

Pravilnikom o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule utvrđeno je pružanje podrške institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga s područja grada (Glava V – članci 41., 42.,43.,44.,45.) kojim se podiže razina održivosti, omogućavanje obavljanja osnovne djelatnosti kroz trogodišnju financijsku i stručnu podršku organizacijskom i programskom razvoju udruge.

U 2019. godini raspisat će se javni poziv za novo trogodišnje sufinanciranje.

Sigurna kuća Istra koja kroz svoj program „Pomoć ženama žrtvama obiteljskog nasilja“ osigurava psihosocijalnu, psihološku i pravnu podršku te smještaj u skloništa za žene žrtve obiteljskog nasilja i njihovu djecu na području cijele Istarske županije. Djeluje putem SOS telefona i savjetodavnog rada, osigurava smještaj i hitni smještaj žrtava obiteljskog nasilja , radi na prevencije suzbijanja problema obiteljskog nasilja, organizira i provodi edukacije svojih djelatnika kontinuiranim usavršavanjem i nadogradnjom znanja s ciljem pružanja kvalitetnije usluge. Sigurna kuća se direktno sufinancira iz Proračuna Grada, u skladu s Pravilnikom o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule utvrđeno je pružanje podrške institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga s područja grada.

5.2.7. Programi udruga i ustanova u socijalnoj skrbi

Glavni je cilj osigurati višu razinu socio-zdravstvene zaštite korisnika, te podržati programe vaninstitucionalne skrbi za korisnike koje provode udruge, sukladno opredjeljenju Republike Hrvatske za deinstitucionalizaciju usluga socijalne skrbi.

Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule, sukladno smjernicama i prioritarnim područjima iz Plana za zdravlje 2015. - 2018.

5.2.8. Ostali programi u socijalnoj skrbi

Financirat će se projekti, programi i aktivnosti putem javnog poziva za prijavu programa i projekata, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule, sukladno smjernicama i prioritarnim područjima iz Plana za zdravlje 2015. - 2018.

5.2.9. Kreditna obveza izgradnje i uređenja Doma „Alfredo Štiglic“

Sufinanciranje obveze po Sporazumu za izgradnju Doma Alfredo Štiglic

5.3. DNEVNI CENTAR ZA REHABILITACIJU – VERUDA PULA

Centar je javna ustanova za dnevni obuhvat i smještaj, habilitaciju, rehabilitaciju te skrb o djeci predškolske i osnovnoškolske dobi, mladeži i osoba sa cerebralnom paralizom i drugim posebnim potrebama. Ustanova je osnovana 21.travnja.1999.g. tako što je preuzeto obavljanje djelatnosti Boravka za djecu i mladež sa cerebralnom paralizom. Osnivači, i vlasnici doma su jedinice lokalne samouprave u IŽ: Gradovi Pula, Buje, Buzet, Labin, Novigrad, Pazin, Poreč, Rovinj i Umag te Općine: Medulin, Vodnjan i Vrsar.

Od 17. listopada 2008. godine, temeljem Podataka iz registra korisnika proračuna (NN 120/08), Grad Pula kao najveći suosnivač, postao je konsolidator proračuna ove ustanove.

Upisom u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci – Stalna služba u Pazinu s datumom 28. lipnja 2011.g., u tom trenutku; Dom za djecu, mladež i odrasle osobe s cerebralnom paralizom i drugim posebnim potrebama Pula promijenio je naziv u: Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda – Pula, (skraćeni naziv: Dnevni centar Veruda – Pula).

Svrha osiguranja sredstava za plaće i naknade 36 djelatnika i materijalnih troškova ustanove, jest da se osigura održanje postignutog visokog standarda usluga, odnosno visoka razina stručnog rada ustanove kako bi se osigurali uvjeti za primjerenu rehabilitaciju korisnika.

Djelatnost Centra ostvaruje se pružanjem usluga:

1. rane intervencije
2. odgoja i obrazovanja za djecu rane i predškolske dobi
3. odgoja i obrazovanja za djecu rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju
4. poludnevnog boravka za djecu i mladež od 7. do 21. godine života s motoričkim i utjecajnim teškoćama
5. poludnevnog boravka za odrasle osobe starije od 21 godine života s tjelesnim oštećenjem
6. individualne psihosocijalne podrške u Centru za djecu predškolske dobi od 3. do 7. godine života uključenu u redovne predškolske ustanove
7. individualne psihosocijalne podrške u Centru za djecu školske dobi od 7. do 21. godine života uključenu u redovne osnovne i srednje škole,
8. grupne psihosocijalne podrške u Centru za djecu školske dobi od 7. do 21. godine života uključenu u redovne osnovne i srednje škole
9. pomoći pri uključivanju u programe odgoja i obrazovanja redovnog sustava (integracija)
10. medicinske re/habilitacije

Ustanova skrbi za više od 400 korisnika s područja cijele Istarske županije koji su godišnje obuhvaćeni raznovrsnim programima.

Djelatnost ustanove financira se iz više izvora: Proračuna gradova i općina osnivača na području Istarske županije, iz Proračuna Istarske županije, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa za programe predškolskog odgoja i obrazovanja, Ministarstva socijalne politike i mladih za programe socijalne skrbi, sufinanciranja od strane roditelja korisnika usluga, te ostalih izvora u skladu sa zakonom.

Svrha osiguranja sredstava za plaće i naknade djelatnika i materijalnih troškova ustanove, jest da se osigura održanje postignutog visokog standarda usluga, odnosno visoka razina stručnog rada ustanove kako bi se osigurali uvjeti za primjerenu rehabilitaciju korisnika, što je od velikog značaja za povećanje kvalitete života korisnika i njegove obitelji, kao i za zajednicu koja time osigurava povećani standard pružanja usluga rehabilitacije potrebitih.

6. ZDRAVSTVO I VETERINARSTVO

Pravna osnova za provođenje programa je Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, Zakon o veterinarstvu, Zakon o zaštiti životinja, Odluka o komunalnom redu, Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja vezanih pasa, te postupanju s napuštenim i izgubljenim životinjama, Zakon o ustanovama, Zakon o udrugama, Zakon o suzbijanju zlouporabe opojnih droga, Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje i higijenski servisi, Pravilnik o visini naknade za sabiranje i toplinsku preradu otpada životinjskog podrijetla, te ostali pozitivni propisi iz oblasti zdravstva, sanitarne djelatnosti i veterine.

Opći ciljevi koji se žele postići provođenjem zdravstvenog programa jesu prevencija i zaštita zdravlja građana, kako bi se predloženim mjerama doprinijelo većoj kvaliteti življenja stanovnika. Posebni je cilj koordinacija aktivnosti s udrugama i ustanovama koje sudjeluju u provedbi zdravstvenog programa, sukladno smjernicama i prioritnim područjima Plana za zdravlje 2015.- 2018.

6.1. JAVNOZDRAVSTVENE MJERE

6.1.1. Opće mjere za sprečavanje zaraznih bolesti

Provedba obvezatne dezinfekcije, dezinskcije i deratizacije

Sukladno članku 4. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09 i 130/17), gradovi su obvezni osigurati provođenje mjera dezinfekcije, dezinskcije i deratizacije (DDD) kao mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti te sredstva za njihovo provođenje, kao i stručni nadzor nad provođenjem tih mjera.

Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti ostvaruje se obveznim mjerama za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti i to: općim DDD mjerama, posebnim DDD mjerama, sigurnosnim DDD mjerama – protuepidemijska DDD i ostalim mjerama.

Posebne DDD mjere provode se na temelju članka 5., 23. i 24. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, Programa mjera i Provedbenog plana kojeg je za područje grada donio gradonačelnik na prijedlog Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije.

Preventivne i obvezne preventivne DDD kao posebne mjere provode se radi sprečavanja pojave i suzbijanja širenja zaraznih bolesti koje uzrokuju patogeni mikroorganizmi, štetni člankonošci (Arthropoda) i štetni glodavci na svim površinama, prostorima i u svim objektima iz čl. 10. st. 1. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti.

Stručni nadzor nad provedbom preventivne DDD

Ovu mjeru kao posebnu provodi nadležni županijski Zavod za javno zdravstvo, kao preventivnu i obveznu preventivnu DDD mjeru. Hrvatski zavod za javno zdravstvo koordinira, stručno usmjerava i nadzire rad županijskog zavoda za javno zdravstvo u provođenju ove mjere.

6.1.2. Zavod za javno zdravstvo Istarske županije

Ustanova će provoditi sljedeće programe :

Promocija pravilne prehrane u osnovnim školama na području grada Pule

Program se provodi u 11 osnovnih škola na području grada Pule. U svim petim razredima održavaju se predavanja na temu pravilne prehrane uz podjelu prigodnog letka i radnog listića. U svakoj školi održat će se i predavanje o pravilnoj prehrani školske djece za osoblje.

Tijekom školske godine, a nakon obavljenih predavanja i rada s kuhinjskim osobljem, analizom školskih jelovnika planirano je praćenje promjena u sastavu jelovnika. U sklopu programa predviđeno je davanje savjeta i preporuka za školski jelovnik.

Analiza kvalitete prehrane i higijensko sanitarni nadzor u predškolskim ustanovama na području grada Pule

U sklopu ovog programa vrši se nadzor nad vrtićima s centraliziranom pripremom hrane i odjeljenjima vrtića s ambulantom dostavom hrane mjerama higijenskog nadzora, praćenja čistoće u kuhinji, analize obroka na zdravstvenu ispravnost, analize cjelodnevnog obroka na biološku vrijednost, računske analize dnevnog jelovnika i računske analize petodnevnog jelovnika. Navedene mjere provode se različitom dinamikom u toku godine. Ciljevi programa su: unapređenje prehrane u predškolskim ustanovama, zajedničko planiranje sa vrtićima na unapređenju prehrane i posredno djelovanje osoblje u vrtićima, roditelje i širu zajednicu. Očekivani rezultati su pravilna prehrana u predškolskim ustanovama i usvajanje pravilnih prehrambenih navika.

Revizija (vanjski audit) HACCP sustava u predškolskim ustanovama i osnovnim školama

Revizija i ažuriranje uspostavljenih HACCP sustava u kuhinjama predškolskih ustanova i osnovnih škola u kojima se pripremaju i/ili distribuiraju gotovi obroci, s ciljem provjere i i usklađivanja uspostavljenih HACCP sustava s procijenjenim rizicima, a u cilju sprečavanja rizika i očuvanja zdravlja ljudi.

Ažuriranje baze podataka legla komaraca i provedba edukacije građana o suzbijanju komaraca na području Grada Pule u 2019. godini

Navedeni program obuhvaća sljedeće aktivnosti: praćenje infestiranog područja i bilježenje vidljivih i skrivenih legla ličinačkih stadija komaraca u detaljnoj karti grada Pule (provodi se obilaskom terena), praćenje postojećih, od prije poznatih legla, i evidentiranje novih legla. Prema Programu mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (arthropoda) i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za Republiku Hrvatsku (Narodne novine 128/11) vlasnik baze podataka (općina ili grad) je dužna osigurati ažuriranje baze podataka elektroničkim putem. Početna baza podataka je izrađena 2012. godine. Novootkrivena legla je potrebno dopuniti u početnu bazu podataka, dok je legla koja su u međuvremenu sanirana potrebno izbrisati iz baze. Podaci za ažuriranje baze dobivaju se sustavnim monitoringom i lociranjem žarišta temeljem dojava građana.

Zajedno za zdravo odrastanje – interaktivna predavanja za roditelje i tribine za učenike srednjih škola

Program je osmišljen kako bi se učenicima i roditeljima pružila edukacija iz područja prevencije ovisnosti o psihoaktivnim tvarima.

Sadržajno podijeljen u dva dijela, prvi dio programa sastoji se od organiziranja tribina mlade ljude kojima je cilj da utječu na stavove mladih ljudi, ukazivanje na činjenice i mitove s kojima se susreću kad se priča o ovisnosti, ukazati na potencijalna rizična ponašanja koja mogu dovesti do razvoja ovisnosti te ojačati njihova pozitivna razmišljanja i stavove. Drugi dio se odnosi na predavanja roditeljima u istim školama sa svrhom upoznavanja roditelja s vrstama psihoaktivnih tvari i njihovim djelovanjem, podacima o korištenju istih te razlozima iz kojih mladi ljudi posežu za njima.

Trijažno psihologijsko testiranje učenika petih razreda osnovnih škola

Program je usmjeren ranoj detekciji djece koja imaju poteškoća s područja mentalnog zdravlja, pravovremenom uključivanju djece u tretman i poboljšanju suradnje sa školama. Odnosi se na provedbu trijažnog psihologijskog testiranja u osnovnim školama Grada Pule putem psihologijskog testa „Beckov inventar za mlade“ koji procjenjuje njihovo samopoimanje, depresivnost, anksioznost, ometajuće ponašanje i ljutnju, a uz prethodni pristanak roditelja. Cilj programa je rano prepoznati djecu s poteškoćama i uključivanje u tretman s ciljem sprečavanja nastanka težih poremećaja.

Samopoimanje kod djece i mladih – predavanje za roditelje

Služba za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja, održat će predavanja na temu „Samopoimanje djece i mladih“ u 3 osnovne škole Grada Pule, namijenjena roditeljima učenika prvih razreda s ciljem ukazivanja na prepoznavanje problematike samopoimanja – razvoja samopoštovanja, prepoznavanje znakova niskog samopoštovanja/samopoimanja, utjecaja odraslih na razvoj istog. Predavanja će se održati u školama u kojima nema psihologa, a na ovaj način će se učvrstiti suradnja između škola i Službe te jačati resursi škola bez zaposlenih psihologa.

Utvrđivanje količine soli, šećera i transmasnih kiselina u cjelodnevnim obrocima predškolskih ustanova s radionicama za kuhinjsko osoblje

Cilj ovog programa je utvrditi stvarne količine soli, ukupnih i dodanih šećera te zasićenih, nezasićenih i trans masnih kiselina koje djeca, polaznici vrtića, pripremljenim obrocima dnevno unose u organizam. Temeljem dobivenih analitičkih rezultata i podataka o korištenim namirnicama, izradit će se prijedlozi za poboljšanje jelovnika odabirom nutritivno povoljnijih namirnica, slijedeći prihvaćene zdravstvene smjernice i suvremene prehrambene preporuke.

6.1.3. Zavod za hitnu medicinu Istarske županije - dodatni tim hitne medicinske pomoći

Sufinanciranjem jednog tima hitne pomoći omogućava se održavanje postignutog standarda u pružanju hitne medicinske pomoći svim stanovnicima grada tijekom cijele godine te podizanje standarda u pružanju zdravstvene usluge svim stanovnicima i turistima grada tijekom turističke sezone. Nadalje omogućava se da se svi oboljeli s nekim zdravstvenim problemom koji neposredno ugrožava život, a pojavljuje se iznenada i neočekivano, van

radnog vremena izabranog obiteljskog liječnika, tijekom 24 sata mogu dobiti kvalitetnu, brzu i stručnu medicinsku pomoć.

6.1.4. Opća bolnica Pula – preuzimanje dijela kreditne obveze za izgradnju i opremanje

Zaključkom od 2. ožujka 2017. godine temeljem prijedloga Odluke o davanju suglasnosti za prihvaćanje Sporazuma o preuzimanju dijela kreditne obveze za izgradnju i opremanje nove Opće bolnice u Puli, između Istarske županije i Grada Pule sklopljen je Ugovor o sufinanciranju dijela kreditne obveze za izgradnju i opremanje nove bolnice. Iznos dijela preuzete kreditne obveze za Grad Pulu iznosi 14.745.648,40 kn za razdoblje od 2018. do 2036. godine. Grad Pula će u Proračunu za 2019. godinu izdvojiti 1.150.000,00 kn.

6.2. ZDRAVSTVENI PROGRAMI

Program preventivne mamografije i ostali preventivni programi

Program preventivne mamografije namijenjen je ženama na području Grada Pule, a cilj mu je rano otkrivanje raka dojke u obuhvaćenoj populaciji, povećanje kvalitete života i dugovječnosti žena. Gradskim programom planira se obuhvat žena koje ne spadaju u populaciju žena predviđenih obuhvatom u sklopu Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka dojke.

Epidemiološki podaci za Istarsku županiju pokazuju da godišnje obolijeva 120 žena. Usprkos napretku dijagnostike i liječenja, vodeći je uzrok smrti žena u dobi od 35 do 59 godina. Kada se rano dijagnosticira, petogodišnje preživljavanje je 96%, a kod proširene bolesti tek 21%. Mamografija otkriva rak dojke od jedne do tri godine prije nego ga žena može napipati, a otkriva i rak koji je premalen da bi se našao kliničkim pregledom.

Udruge – institucionalna potpora u zdravstvu

Pravilnikom o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule utvrđeno je pružanje podrške institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga s područja grada (Glava V – članci 41., 42.,43.,44.,45.) kojim se podiže razina održivosti, omogućavanje obavljanja osnovne djelatnosti kroz trogodišnju financijsku i stručnu podršku organizacijskom i programskom razvoju udruge. U 2019. godini raspisat će se javni poziv za novo trogodišnje sufinanciranje.

Programi udruga i ustanova u zdravstvu

Glavni je cilj osigurati višu razinu socio-zdravstvene zaštite korisnika, te podržati programe vaninstitucionalne skrbi za korisnike koje provode udruge, sukladno opredjeljenju Republike Hrvatske za deinstitucionalizaciju usluga socijalne skrbi.

Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule, sukladno smjernicama i prioritetnim područjima iz Plana za zdravlje 2015. - 2018.

Ostali programi u zdravstvu

Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule, sukladno smjernicama i prioritetnim područjima iz Plana za zdravlje 2015. - 2018.

6.3. PULA - ZDRAVI GRAD

Uloga projekta je da unutar gradske uprave promiče inovacije u socijalnoj te zdravstvenoj politici na lokalnoj razini, zagovarajući novi pristup javnom zdravstvu, u kojem se djeluje kroz političko udruživanje, međusektorski rad, učešće zajednice, te pojedinačne projekte.

Projekt afirmira sveobuhvatnu prirodu zdravlja na koju utječe fizičko, socijalno i gospodarstveno stanje pojedinca i zajednice, polazeći od pretpostavke da se zdravlje ne samo kao odsustvo bolesti već i kao utjecanje na podizanje razine kvalitetnog života, može postići zajedničkim naporima pojedinca i zajednice.

Program projekta obuhvaća sudjelovanje u aktivnostima Hrvatske mreže zdravih gradova i predstavljanje Grada Pule, te senzibilizaciju javnosti za javnozdravstvene probleme. U strateškom dokumentu „Slika zdravlja Grada Pule 2014. s odabirom prioritetnih područja za izradu Plana za zdravlje Grada Pule 2015. do 2018.“, pratit će se 3 prioritetna područja za koje se opredijelila lokalna zajednica, a osnovani Tim za zdravlje Grada Pule brinut će i skrbiti za provedbu aktivnosti i Projekata Plana za zdravlje 2015.-2018.

U sklopu razvojnog projekta **Pula – zdravi grad** nalazi se programska platforma zdravstveno – rekreativnih aktivnosti i organizacije manifestacija s ciljem da građani osvijeste brigu o zdravlju, prevenciji raznih oboljenja i povratku na zdraviji način života kroz fizičku aktivnost, kretanje, boravak na otvorenom. U programske aktivnosti uključene su sve dobne skupine građana koje čine populaciju obuhvaćenu prioritetima iz Plana za zdravlje – djeca i mladi, starije i nemoćne osobe, osobe s invaliditetom te djeca s poteškoćama u razvoju.

U sklopu programa Pula – zdravi grad, u 2019 godini organizirat će se slobodno vrijeme naših građana nizom zdravstveno-rekreativnih manifestacija na više lokacija tijekom godine u svim dijelovima Pule i u kojem mogu sudjelovati sve dobne kategorije.

U organizaciju manifestacija bit će uključene osnovne škole, udruge, mjesni odbori ovisno o lokaciji održavanja manifestacije i na taj način aktivirati kretanje, druženje i boravak na svježem zraku, osviješćivanje građana na prevenciju bolesti, raznih oblika ovisnosti te tjelesne neaktivnosti. U sklopu manifestacija koje će se održavati jednom mjesečno, obilježiti ćemo značajne datume kao Svjetski dan zdravlja, Svjetski dan srca koje je Pula kao zdravi grad i dosad tradicionalno obilježavala kroz razne aktivnosti.

U sklopu projekta Pula - zdravi grad, djeluje i Vijeće za komunalnu prevenciju koje Odlukom Gradonačelnika od 22. listopada 2013. godine osnovano s ciljem razvoja programa prevencije kriminaliteta na području Grada, kako bi se zaštitili građani, materijalna dobra i zajednica u cijelini. Svojim djelovanjem u vidu partnerstva i zajedničkog planiranja te djelovanja različitih tijela vlasti, javnih službi, gospodarstva i građana, kroz razne programe prevencije kriminaliteta, obuhvaća suzbijanje nasilja u obitelji, delinkvenciju djece, maloljetnih i mlađih punoljetnih osoba, zlouporabu droga, suzbijanje nasilja u urbanim sredinama te provođenje drugih mjera radi povećanja sigurnosti ljudi i imovine. Vijeće će provoditi aktivnosti prema svom planu i programu za 2019. godinu, a u interakciji s aktivnostima Pule – zdravog grada.

6.4. VETERINARSKJE MJERE

Veterinarske mjere

Obavljanje veterinarskih mjera temelji se na Zakonu o veterinarstvu i Zakonu o zaštiti životinja, kao i Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja vezanih pasa, te postupanju s napuštenim i izgubljenim životinjama.

Veterinarske mjere podrazumijevaju sljedeće:

- obavljanje poslova skupljanja napuštenih i izgubljenih životinja, te pribavljanje usluge *Skloništa za životinje*, koje financiraju JLS.
- *Higijeničarske mjere* na području JLS za sakupljanje s javnih površina životinjskih lešina radi njihovog uništavanja,

Grad Pula osigurava provedbu veterinarskih mjera ugovorom s pravnim subjektom koji je registriran za pružanje usluga higijeničarske službe, te ima registriranu djelatnost skloništa za životinje.

Udruge u veterinarstvu

Grad Pula je osigurao sredstva za unapređenje usluga u veterinarstvu kroz aktivnosti i inicijative struke i građana. Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule, sukladno smjernicama i prioritetnim područjima iz Plana za zdravlje 2015. - 2018.

7. JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA ODJELA

Navedenim programom planiraju se rashodi za plaće i materijalna prava službenika, naknade za prijevoz, uredski materijal, intelektualne i osobne usluge, naknade osobama izvan radnog odnosa i reprezentaciju. Rashodi za zaposlene planirani su temeljem Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Djelokrug rada upravnog odjela

Člankom 11. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Pule («Službene novine» Grada Pule br. 19/09, 11/13 i 8/15), utvrđeno je da Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Pule (u nastavku teksta: Upravni odjel), obavlja:

- poslove predlaganja programa javnih potreba Grada u društvenim djelatnostima (odgoj, obrazovanje, sport, tehnička kultura, socijalna skrb, zdravstvo),
- osiguravanje financijskih i materijalnih uvjeta za redovnu i programsku djelatnost ustanova u vlasništvu Grada u društvenim djelatnostima (odgoj, obrazovanje, sport, tehnička kultura, socijalna skrb, zdravstvo),
- ostale poslove iz djelokruga društvenih djelatnosti,
- i drugi poslovi koji temeljem važećih propisa ili po svojoj naravi spadaju u njegov djelokrug.

Unutarnje ustrojstvo upravnog odjela

Upravni odjel ustrojen je Pravilnikom u unutarnjem redu Upravnog odjela za društvene djelatnosti (nastavno u tekstu Pravilnik), Klasa: 023-01/14-01/1106, Ur.broj: 2168/01-01-05-01-0431-14-3, od 13. kolovoza 2014.

U Upravnom odjelu sistematizirano je 13 radnih mjesta sa 15 izvršitelja. Radna mjesta su popunjena djelatnicima koji udovoljavaju uvjetima tražene stručne spreme.

SPREMA	SISTEMATIZIRANO	ZAPOSLENO
VSS	14	11
SSS	1	1
UKUPNO	15	12

U Odjelu su ustrojene slijedeće unutarnje ustrojstvene jedinice:

1. Odsjek za odgoj, obrazovanje, sport i tehničku kulturu
2. Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo

P.O. GRADONAČELNIKA
Elvira Krizmanić Marjanović

**PROGRAM JAVNIH POTREBA DRUŠTVENIH
DJELATNOSTI ZA 2019. GODINU**

1.	OBRAZOVANJE	32.034.773,00
	JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU DO STANDARDA	10.009.602,00
1.1.	DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSN.ŠKOLSTVA	7.409.602,00
	Uredski materijal i ostali mat.	3.000.480,00
	Energija	2.687.000,00
	Prijevoz učenika	601.400,00
	Usluge tekućeg i inv. odr.	1.008.722,00
	Sistematski pregledi	112.000,00
1.2.	KAPITALNA ULAGANJA U OSNOVNE ŠKOLE	2.600.000,00
	Dodatna ulaganja za ostalu nefinan. imovinu - kap.pr.	2.600.000,00
	JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU IZNAD STANDARDA	22.025.171,00
	<i>gradska sredstva</i>	<i>6.499.700,00</i>
	<i>drugi proračuni</i>	<i>2.766.729,00</i>
	<i>ostali izvori</i>	<i>12.065.442,00</i>
	preneseni namjenski prihodi	693.300,00
1.2.	UNAPREĐENJE STANDARDA U ŠKOLSTVU	485.000,00
	Gradska sredstva	485.000,00
1.2.1.	Grad prijatelj djece	220.000,00
1.2.2.	Prijevoz učenika osnovnih škola	210.000,00
1.2.3.	Norijada	30.000,00
1.2.4.	Nagrade najboljim maturantima i nagrade učenicima povodom Dana Grada Pule	25.000,00
1.3.	PRODUŽENI BORAČAK U OSNOVNIM ŠKOLAMA	7.172.786,00
	<i>gradska sredstva</i>	<i>3.201.250,00</i>
	<i>drugi proračuni</i>	<i>505.190,00</i>
	<i>ostali izvori</i>	<i>3.466.346,00</i>
	Gradska sredstva	3.201.250,00
	Plaće	2.971.900,00
	Ostali rashodi za zaposlene	158.770,00
	Prijevoz s posla i na posao	70.580,00
1.4.	STIPENDIRANJE STUDENATA	600.000,00
1.5.	OSTALI PROGRAMI U ODGOJU I OBRAZOVANJU	428.150,00
1.5.1.	Studij politehnike	300.000,00
1.5.2.	Pučko otvoreno učilište	78.150,00
1.5.3.	Ostali programi u odgoju i obrazovanju	50.000,00
1.6.	REDOVNI PROGRAM ODGOJA I OBRAZOVANJA	9.303.265,00
	<i>gradska sredstva</i>	<i>216.630,00</i>
	<i>drugi proračuni</i>	<i>2.261.539,00</i>
	<i>ostali izvori</i>	<i>6.307.096,00</i>

	preneseni namjenski prihodi	518.000,00
	Gradska sredstva	216.630,00
	Testiranje prvašića	16.000,00
	Lidrano	5.500,00
	Građanski odgoj - pilot projekt u OŠ Šijana	14.000,00
	Stručni suradnik logoped u Školi za odgoj i obrazovanje	178.630,00
	Prezentacija školske prehrane	2.500,00
1.7.	MULTILATERALNA PARTNERSTVA	250.000,00
	<i>ostali izvori (EU fondovi)</i>	100.000,00
	preneseni namjenski prihodi	150.000,00
1.8.	POMOĆNICI U NASTAVI - projekt ZAJEDNO DO ZNANJA II	3.657.870,00
	<i>gradska sredstva</i>	1.568.670,00
	<i>bespovratna sredstva</i>	2.085.700,00
	<i>ostali izvori</i>	3.500,00
	Gradska sredstva	1.568.670,00
	Sufinanciranje projekta	1.548.470,00
	Dar djeci - neprihvatljivi troškovi u projektu	20.200,00
1.9.	ERASMUS + D'basket	77.800,00
	<i>ostali izvori (EU fondovi)</i>	77.800,00
1.10.	ERASMUS + Young Story Tellers	50.300,00
	<i>ostali izvori (EU fondovi)</i>	25.000,00
	preneseni namjenski prihodi	25.300,00
2.	PREDŠKOLSKI ODGOJ	48.138.200,00
	Gradska sredstva	36.071.200,00
	državna sredstva	545.000,00
	drugi proračuni	670.000,00
	ostali izvori	10.852.000,00
2.1.	DJEČJI VRTIĆ PULA	16.652.500,00
	<i>gradska sredstva</i>	11.740.000,00
	<i>državna sredstva</i>	180.000,00
	<i>drugi proračuni</i>	115.000,00
	<i>ostali izvori</i>	4.617.500,00
	Gradska sredstva	11.740.000,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	10.510.000,00
	Kamata po kreditu	30.000,00
	Otplata kredita za izgradnju DV Zvezdice	1.200.000,00
	Državna sredstva	180.000,00
	Program male škole	30.000,00
	Program za darovitu djecu	42.000,00
	Program za djecu s posebnim potrebama	38.000,00
	Program za djecu romske nacionalne manjine	70.000,00
2.2.	DV-SI RIN TIN TIN PULA	6.294.500,00
	<i>gradska sredstva</i>	4.240.000,00

	<i>državna sredstva</i>	165.000,00
	<i>drugi proračuni</i>	285.000,00
	<i>ostali izvori</i>	1.604.500,00
	Gradska sredstva	4.240.000,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	3.640.000,00
	Dodatna ulaganja	600.000,00
	Državna sredstva	165.000,00
	Program za djecu nacionalnih manjina	148.000,00
	Program male škole	10.000,00
	Program za djecu s posebnim potrebama	7.000,00
2.3.	DJEČJI VRTIĆ MALI SVIJET	16.815.200,00
	<i>gradska sredstva</i>	11.715.200,00
	<i>državna sredstva</i>	200.000,00
	<i>drugi proračuni</i>	270.000,00
	<i>ostali izvori</i>	4.630.000,00
	Gradska sredstva	11.715.200,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	11.515.200,00
	Dodatna ulaganja	200.000,00
	Državna sredstva	200.000,00
	Program male škole	22.360,00
	Program za darovitu djecu	44.440,00
	Program za djecu s posebnim potrebama	100.800,00
	Program za djecu romske nacionalne manjine	32.400,00
2.4.	DRUGI PROGRAMI U PREDŠKOLSKOM ODGOJU	8.376.000,00
2.4.1.	Održavanje baze podataka e-vrtići	52.000,00
2.4.2.	Subvencioniranje roditelja u dječjim vrtićima drugih osnivača	8.274.000,00
2.4.3.	Ostali programi u predškolskom odgoju	50.000,00
3.	SPORT	26.508.000,00
3.1.	SPORTSKE AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI	230.000,00
3.1.1.	Školska sportska natjecanja	150.000,00
3.1.2.	Dječji ljetni kamp na Fratarskom otoku	50.000,00
3.1.3.	Olimpijski festival dječjih vrtića	30.000,00
3.2.	DJELOVANJE SPORTSKIH UDRUGA I SPORTSKE ZAJEDNICE I KORIŠTENJE OBJEKATA	17.578.000,00
3.2.1.	Programi udruga natjecateljskog sporta i Sportske zajednice	8.378.000,00
	<i>Plaće i ostali rashodi za zaposlene</i>	1.050.000,00
	<i>materijalni troškovi poslovanja</i>	300.000,00
	<i>Programi udruga natjecateljskog sporta</i>	6.100.000,00
	<i>Sufinanciranje naknada trenera</i>	828.000,00
	<i>Sportske aktivnosti osoba s invaliditetom</i>	100.000,00
3.2.2.	Korištenje objekata sportske infrastrukture	8.750.000,00
	<i>SRC Uljanik - Veruda</i>	1.000.000,00
	<i>Korištenje nogometnih terena (A.Drozina, Veli Vrh i Štinjan)</i>	1.350.000,00

	<i>Korištenje sportskih dvorana (SC Mirna, Dom sportova Mate Parlov, Dom braće Ribar, dvorana OŠ Veli Vrh)</i>	2.650.000,00
	<i>Korištenje Gradskog bazena</i>	3.750.000,00
3.2.3.	Otplata kredita za regatne čamce VK Istra	100.000,00
3.2.4.	Ostali programi sportskih udruga	350.000,00
3.3.	<i>Pula Sport</i>	8.700.000,00
3.3.1.	Kapitalna donacija za otplatu kredita za izgradnju zapadne tribine Stadiona Aldo Drozina	4.500.000,00
3.3.2.	Kapitalna donacija za otplatu kredita za bazen	4.200.000,00
4.	TEHNIČKA KULTURA	1.020.000,00
4.1.	<i>Zajednica tehničke kulture</i>	831.000,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	561.000,00
	Materijalni troškovi	153.000,00
	Radionice za nadarene učenike	57.000,00
	Festival znanosti	10.000,00
	Centar za popularizaciju znanosti i inovacija	20.000,00
	Programiranje za učenike osnovnih i srednjih škola	30.000,00
4.2.	<i>Programi udruga</i>	189.000,00
	Društvo inovatora	25.000,00
	Astronomsko društvo Istra	22.000,00
	Auto klub Pula-Rovinj	25.000,00
	Centar za podvodne aktivnosti Pula	15.000,00
	Radio klub Arena-Pula	7.000,00
	Klub podvodnih aktivnosti Uljanik	8.000,00
	Klub maketara Pula-2004.	8.000,00
	Udruga Format	5.500,00
	Društvo za robotiku Istra	4.500,00
	Hrv.mat.društvo podružnica Istra	30.000,00
	Društvo informatičara Pule	30.000,00
	Auto modelarski klub Pula-Pola	3.000,00
	Ronilački klub Meduza	3.000,00
	Oldtimer klub Histria Pula	3.000,00
	UKUPNO	107.700.973,00
	<i>gradska sredstva</i>	70.098.900,00
	<i>drugi proračuni</i>	3.981.729,00
	<i>ostali izvori</i>	22.917.442,00
	<i>decentralizacija</i>	10.009.602,00
	<i>preneseni namjenski prihodi</i>	693.300,00
5.	SOCIJALNA SKRB	19.244.500,00
5.1.	POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENOJ KATEGORIJI GRAĐANA	11.216.000,00
5.1.1.	Program za praćenje prebivališta	10.000,00
5.1.2.	Subvencija učešća u cijeni školske marende - osnovne škole (vanjske) (Istarska županija)	10.000,00

5.1.3.	Naknada socijalno ugroženima	3.160.000,00
	<i>Dopunska materijalna zaštita učesnika NOR-a</i>	60.000,00
	<i>Pomoć umirovljenicima</i>	900.000,00
	<i>Novčana potpora studentima</i>	100.000,00
	<i>Pomoć za podmirenje troškova stanovanja</i>	2.100.000,00
5.1.4.	Pomoć za podmirenje troškova ogrijeva - županijska sredstva	310.000,00
5.1.5.	Novorođenačka potpora	420.000,00
5.1.6.	Subvencija vozne karte u javnom gradskom prijevozu	200.000,00
5.1.7.	Subvencija nabave školskih udžbenika	110.000,00
5.1.8.	Jednokratna naknada za troškove pogreba	55.000,00
5.1.9.	Subvencija učešća u cijeni programa predškolskog odgoja - privatni i vanjski vrtići	1.000.000,00
5.1.10.	Subvencija usluge pomoći i njege u kući	650.000,00
5.1.11.	Hrvatski crveni križ - Gradsko društvo Pula	1.630.000,00
	<i>Crveni križ-redovna djelatnost</i>	440.000,00
	<i>Crveni križ-Pučka kuhinja</i>	850.000,00
	<i>Crveni križ-Prihvatilište za beskućnike</i>	340.000,00
5.1.12.	Subvencija učešća u cijeni školske marende i produženog boravka – proračunski korisnici	733.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA CENTAR</i>	85.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA KAŠTANJER</i>	64.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA MONTE ZARO</i>	72.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA STOJA</i>	75.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA ŠIJANA</i>	103.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA TONE PERUŠKA</i>	67.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA VELI VRH</i>	82.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA VERUDA</i>	65.000,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA VIDIKOVAC</i>	65.000,00
	<i>OŠ-SE GIUSEPPINA MARTINUZZI</i>	45.000,00
	<i>ŠKOLA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE</i>	10.000,00
5.1.13.	Subvencioniranje predškolskog programa - proračunski korisnici	1.230.000,00
	<i>DJEČJI VRTIĆ PULA</i>	510.000,00
	<i>DJEČJI VRTIĆ MALI SVIJET</i>	540.000,00
	<i>DV-SI RIN TIN TIN PULA</i>	120.000,00
	<i>DNEVNI CENTAR VERUDA PULA</i>	60.000,00
5.1.14.	SHEMA ŠKOLSKOG VOĆA I MLIJEKA - PROJEKT	338.000,00
5.1.15.	Naknada za građane	1.360.000,00
5.2.	USTANOVE I UDRUGE U SOCIJALNOJ SKRBI	2.378.500,00
5.2.1.	Tekop Nova	370.000,00
5.2.2.	Dom za starije osobe "Alfredo Štiglic"	763.500,00
	<i>Pomoć i njega u kući</i>	265.000,00
	<i>Odjel za demencije - dugotrajni smještaj</i>	137.250,00
	<i>Odjel za demencije - cjelodnevni boravak</i>	189.250,00
	<i>Dodatne mjere zdravstvene zaštite</i>	26.000,00

	<i>Gerontološki centar "Vila trap" - Dnevni boravak i Senior klub</i>	146.000,00
5.2.3.	Dom za odrasle osobe "Vila Maria"	18.000,00
5.2.4.	Centar za rehabilitaciju Pula - "Pokretom do zdravlja" "	35.000,00
5.2.5.	CZSS - Obiteljski centar -" Kwartovski đir"	22.000,00
5.2.6.	Ustanove i udruge - Institucionalna potpora	440.000,00
5.2.7.	Programi udruga i ustanova u socijalnoj skrbi	450.000,00
5.2.8.	Ostali programi u socijalnoj skrbi	100.000,00
5.2.9.	Kreditna obveza izgradnje i uređenja Doma "Alfredo Štiglić"	180.000,00
5.3.	<i>DNEVNI CENTAR ZA REHABILITACIJU VERUDA - PULA</i>	5.650.000,00
5.3.1.	<i>Gradska sredstva</i>	2.140.000,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	2.036.260,00
	Materijalni rashodi	103.740,00
5.3.2.	<i>drugi proračuni i ostali izvori kod pror.korisnika</i>	3.510.000,00
6.	Z D R A V S T V O I V E T E R I N A R S T V O	3.930.000,00
6.1.	<i>JAVNOZDRAVSTVENE MJERE</i>	2.655.000,00
6.1.1.	Opće mjere za sprječavanje zaraznih bolesti	781.000,00
	<i>Provedba obvezatne DDD</i>	710.000,00
	<i>Stručni nadzor nad provedbom preventivne DDD</i>	71.000,00
6.1.2.	Zavod za javno zdravstvo IŽ	255.000,00
	<i>Promocija pravilne prehrane u osnovnim školama na području Grada Pule</i>	24.000,00
	<i>Analiza kvalitete prehrane i higijensko sanitarni nadzor u predškolskim ustanovama na području Grada</i>	88.400,00
	<i>Ažuriranje baze podataka legla komaraca i provedba edukacije građana o suzbijanju komaraca na području Grada Pule</i>	30.000,00
	<i>Revizija (vanjski audit) HACCP sustava u predškolskim ustanovama i osnovnim školama</i>	35.600,00
	<i>Samopoimanje kod djece osnovnoškolske dobi - predavanje za djelatnike osnovnih škola (namijenjeno školama koje nemaju psihologa)</i>	6.000,00
	<i>"Zajedno za zdravo odrastanje" - interaktivna predavanja za roditelje i tribine za učenike srednjih škola</i>	21.000,00
	<i>Trijažno psihologijsko testiranje učenika petih razreda osnovnih škola</i>	20.000,00
	<i>Utvrđivanje količine soli, šećera i trans masnih kiselina u cjelodnevni obrocima predškolskih ustanova s radionicama za kuhinjsko osoblje</i>	30.000,00
6.1.3.	Zavod za hitnu medicinu IŽ - dodatni tim hitne medicinske pomoći	469.000,00
6.1.4.	Kreditna obveza izgradnje i opremanje Opće bolnice Pula	1.150.000,00
6.2.	<i>ZDRAVSTVENI PROGRAMI</i>	500.000,00
6.2.1.	Program preventivne mamografije i ostali preventivni programi	50.000,00

6.2.2.	Ustanove i udruge - Institucionalna potpora	100.000,00
6.2.3.	Programi udruga i ustanova u zdravstvu	300.000,00
6.2.4.	Ostali programi u zdravstvu	50.000,00
6.3.	PULA ZDRAVI GRAD	215.000,00
6.4.	VETERINARSKJE MJERE	560.000,00
6.4.1.	Veterinarske mjere	500.000,00
	<i>Sklonište za životinje</i>	250.000,00
	<i>Higijeničarske mjere</i>	250.000,00
6.4.2.	Udruge u veterinarstvu	60.000,00
	UKUPNO SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO	23.174.500,00
	SREDSTVA GRADSKOG PRORAČUNA	19.016.500,00
	PRIHODI IZ DRUGIH IZVORA	4.158.000,00
7.	JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA	2.271.600,00
	SREDSTVA GRADSKOG PRORAČUNA	2.271.600,00
	PRIHODI IZ DRUGIH IZVORA	0,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - GRADSKA SREDSTVA	91.387.000,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - DRUGI PRORAČUNI i ostali iz	31.057.171,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - DECENTRALIZACIJA	10.009.602,00
	PRENESENI NAMJENSKI PRIHODI	693.300,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - UKUPNO	133.147.073,00